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1. Hyrje  

 

Hapja dhe transparenca e institucioneve për publikun është një nga faktorët kryesor që 

ndikon në rritjen e llogaridhënjes së institucioneve por edhe performances më të mirë të vet 

administrates publike. Sistemi aktual i konsultimeve publike i themeluar në vitin 2016, tashmë është 

në një fazë stabiliteti të procesit të politikë bërjes dhe hartimit të legjislacionit në Qeverinë e 

Republikës së Kosovës. Ky proces po udhëhiqet dhe koordinohet nga Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra 

e Kryeministrit dhe po përkrahet nga koordinatorët për konsultimet me publikun në Zyrën e 

Kryeministrit, ata në Ministritë e Linjës për të vazhduar edhe me koordinatorët në nivelin lokal. Si 

rrjedhojë edhe plotësimi i standardeve të përcaktuara me Rregulloren nr.05/2016 për standardet 

minimale për konsultime me publikun, tashmë është bërë pjesë e punës së përditshme të 

institucioneve qeveritare.  

 

Qeveria e Republikës së Kosovës përmes Zyrës për Qeverisje të Mirë në kuadër të Zyrës së 

Kryeministrit ka arritur që në platformën online https://konsultimet.rks-gov.net/ bashkë me ministritë 

e edhe Komunat, të publikojnë dhe ndajnë me OJQ-të e publikun dokumentet që janë hartuar dhe 

janë përcjellë për aprovim në qeveri dhe në kuadër të ministrive. Platforma ka qenë një dritare ku 

publikut dhe OJQ-ve i është ofruar qasje për përfshirje, informim dhe mundësi për të dhënë 

kontributin përmes komentimit dhe rekomandimeve për politikat dhe legjislacionin që është hartuar 

nga institucionet publike.  Kriza me pandeminë Covid19 edhe gjatë vitit 2021,  konstituimi i  Qeverisë 

deri në mars 2021, patjetër që e kanë ngadalësuar procesin e politikë-bërjes e rrjedhimisht edhe 

konsultimit publik sidomos në fillim të vitit, duke përfshirë të gjithë hapat dhe mjetet për përfshirjen 

e OSHC-ve dhe publikut në politikë bërje, veçanërisht aprovimi i tyre në qeveri.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë / Zyra e Kryeministrit bashkë me koordinatorët kanë vazhduar të ofrojnë 

me kapacitetet e tyre maksimale hapsirë për publikut për tu përfshirë në procesin e konsultimit 

publik. Përmes platformës online, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit së bashku me 

ministritë kanë arritur të publikojnë dhe ndajnë me publikun dokumentet e planifikuara për t'u 

hartuar dhe përcjellë vazhdimisht edhe për miratim nga qeveria dhe minstritë. Krahas kësaj Zyra për 

Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit si udhëheqëse dhe koordinatore e procesit të konsultimeve me 

publikun në bashkëpunim me të gjitha ministritë e linjës përmes koordinatorëve për konsultime në 

ministrit të përfshirë në procesin e zhvillimit të politikave dhe legjislacionit në vazhdimësi ka punuar 

në monitorim e zbatim të standardeve për konsultimet me publikun.  

 

Gjatë vitit 2021 Zyra për Qeverisje të Mirë / Zyra e Kryeministrit ka avancuar modalitetet në 

platformën për konsultime dhe përmes platformës, ueb faqes dhe rrjeteve sociale, ka zhvilluar dhe 

po vazhdon të zhvilloj fushatë informuese për Platformën Online për Konsultimet Publike dhe 

Standardet Minimale për përfshirjen e qytetarëve në politikë bërje dhe vendimmarrje. Gjithësesi jemi 

duke synuar të rrisim ndërgjegjësimin e institucioneve dhe publikut mbi rëndësinë e përdorimit 

efektiv të Platformës Online për Konsultimet Publike, mbi forcimin, qëndrueshmërinë dhe stabilitetin 

e sistemit të konsultimit publik dhe më e rëndësishmja përfshirjen e shoqërisë civile në politikë bërjen 

dhe vendimmarrje.  

https://konsultimet.rks-gov.net/
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Monitorimi i zbatimit të procesit të konsultimeve është edhe pjesë e Strategjisë Qeveritare për 

bashkëpunim me Shoqërinë Civile 2019-2023, si dhe pjesë e vlerësimit të BE-së  përmes marrëveshjes 

së Qeverisë dhe Komisionit Evropian për mbështetjen direkte buxhetore.  

 

Përveç shtrirjes në nivel qendror të qeverisë, sistemi i konsultimeve publike është zgjeruar edhe në të 

gjitha komunat si në aspektin rregullator ashtu edhe në krijimin e mjeteve dhe kushteve për zbatimin 

e tij d.m.th. të gjitha komunat janë pjesë e integruar e platformës për konsultimet me publikun. 

Mirëpo duhet theksuar se niveli lokal nuk është pjesë e fushëveprimit të këtij raporti edhe këtë vit, 

sepse janë vetëm disa komuna që kanë filluar të publikojnë dokumente për konsultimet me publikun 

në platformën për konsultime dhe emërimi i koordinatorëve për konsultime në  nivelin lokal është 

ende në proces. Janë më shumë se njëzet koordinatorë deri tani që janë emëruar nga niveli lokal, 

janë realizuar trajnime e ngritje kapacitetesh për koordinatorët dhe zyrtarët në nivel lokal dhe 

rrjedhimisht Komuna e Rahovecit, Komuna e Malishevës, Komuna e Mitrovicës, Komuna e Pejës dhe 

disa komuna tjera tashmë kanë filluar të publikojnë dokumente për konsultimet me publikun në 

platformën online. 
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2. Përmbledhje Ekzekutive 

 

 

Në pajtim me Rregulloren nr. 05/2016 për Standardet Minimale për Konsultimet me Publikun, 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit udhëheqë dhe është përgjegjëse për hartimin e 

Raportit Vjetor për Konsultimet Publike të zhvilluara nga të gjitha ministritë dhe Zyra e Kryeministrit. 

Në përputhje me kërkesat e Rregullores, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në 

bashkëpunim me të gjitha ministritë dhe institucionet tjera të përfshira në procesin e zhvillimit të 

politikave dhe legjislacionit edhe këtë vit ka përgatitur raportin vjetore për konsultimet me publikun.  

 

Raporti vjetor për vitin 2021 përfshijnë të gjitha dokumentet që janë publikuar në platformën për 

konsultimet me publikun e për të cilat konsultimi ka filluar nga data 01.01.2021 dhe është mbyllur më 

datë 31.12.2021. Raporti ka qëllim të paraqesë punën e bërë gjatë vitit 2021 në zbatimin e standardeve 

minimale për procesin e konsultimeve publike nga ana e Qeverisë dhe ministrive të linjës. Raporti 

paraqet detajet dhe statistikat për plotësimin e të gjitha standardet që nga planifikimi, inicimi dhe 

procesi i hartimit të dokumenteve, rrjedhës së konsultimit, hartimit të dokumentit të konsultimit, 

përdorimit të metodave të konsultimit përfshirë edhe platformën, pjesëmarrjen e publikut në ofrimin 

e kontributeve të tyre, statusin e komenteve etj.  

 

Raporti paraqet në mënyrë të detajuar kategoritë e informatave si në vijim:  

 

Numri i përgjithshëm i dokumenteve të hartuara dhe të konsultuara -  Nga fillimi i vitit 2021 deri në 

fund të vitit 2021 raportohet se janë hartuar 220 dokumente. Prej 220 dokumenteve janë: 19 koncept 

dokumente, 70 draft ligje, 06 strategji, 02 programe, 04 plane veprimi, 31 draft rregullore, 86 

udhëzime administrative dhe 02 dokumentet tjera (një draft udhëzues i Zyrës së Kryeministrit dhe një 

draft statut i Ministrisë së SHëndetësisë).  

 

Plotësimi i standardeve – Prej të gjitha dokumenteve të publikuara në platformë, 156 prej tyre ose 

69,6% dhe 68 dokumente ose 30,4% prej tyre nuk i plotësojnë standardet minimale për konsultime 

me publikun.  

 

Plotësimi kritereve të treguesve të SBS-it – Marrëveshja për Mbështetjen Direkte Buxhetore në 

kuadër të IPA për treguesin II “Komunikimi efektiv me publikun, konsultimi publik dhe pjesëmarrja e 

palëve të interesuara” ka përcaktuar detyrime shtesë ku sipas kësaj marrëveshje konkretisht treguesi 

II, këtë vit të paktën 75% e draft strategjive, politikave/programeve, koncept dokumentet dhe ligjet 

parësore të miratuara nga qeveria duhet t'i nënshtrohen konsultimit publik në përputhje me 

Rregulloren për Standardet Minimale për Konsultimin Publik. Pra, vlerësimi për treguesit e SBS-it për 

plotësim të indikatorit II për konsultimet me publikun për vitin 2021 ka qenë 75%. Vlen të përmendim 

se në kuadër të kornizës së kushteve të treguesit të SBS-it gjatë vitit 2021 janë konsultuar gjithsejte 

110 dokumente. Prej tyre 77,27% i kanë plotësuar standardet ndërsa 22,73% nuk i kanë plotësuar 

standardet.  
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Pjesëmarrja në proces të konsultimit dhe komentet- Është raportuar se gjatë procesit të 

konsultimeve publike gjithsejtë kanë marrë pjesë 2285 pjesëmarrës . Nga këta pjesëmarrës gjithsejtë 

janë bërë 1898 komente qoftë përmes platformës, takimeve, grupeve të punës apo edhe me shkrim. 

Llogaritet se  961 komente janë pranuar plotësisht nga hartuesit e dokumenteve, 463 komente janë 

pranuar pjesërisht dhe 474  komente janë refuzuar apo nuk janë pranuar nga institucionet hartuese.  

Komentet direkt në platformën online - Numri i komenteve që kemi pranuar direkt në platformë 

gjatë vititi 2021 është 73, pra nga gjithsej 220 dokumente që janë publikuar në platformë nga publiku 

dhe OJT-të  janë 73 komente direkt në platformë. Prej tyre janë komentuar 47 dokumente,  me 

gjithsej 73 komente, ndërsa vetëm nga korriku deri në dhjetor 2021 janë 33 dokumente që janë 

komentuar e të cilat i kanë 54 komente. 

Metodat e përdorura të konsultimit - Gjatë vitit 2021 në platformën për konsultimet me publikun janë 

publikuar 220 dokumente. Shumica e dokumenteve  që janë konsultuar në platformë janë konsultuar 

edhe përmes komunikimit zyrtare dhe nëpërmes takimeve të punës, me shkrim, etj.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 9 

3. Metodologjia e raportimit dhe monitorimit të zbatimit të standardeve  

 

Edhe në vitin 2021 raportimi vjetor për rrjedhën e konsultimeve me publikun është bërë sipas 

metodologjisë së raportimit për rregulloren për konsultimet me publikun. Për përgatitje të raportit 

janë përdorur disa burime të informatave:  

• Të gjitha të dhënat dhe informatat e përcjella nga koordinatorët e konsultimeve publike nga 

secila ministri dhe Zyra e Kryeministrit.  

• Të dhënat e publikuara dhe të përditësuara nga platforma për konsultimet me publikun. 

• Të dhëna tjera  të cilat rrjedhin nga aktivitetet e Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së 

Kryeministrit dhe projekteve të cilat e mbështesin Qeverinë në zhvillimin dhe avancimin e 

konsultimeve publike.  

Kriteret e vlerësimit sipas Rregullores për standardet minimale janë:  

• Secili dokument i konsultuar duhet të ketë planin e konsultimit.  

• Dokumentin e konsultimit së bashku më dokumentin themelor i cili konsultohet duhet të 

jetë i publikuar në platformën elektronike për konsultimet publike.  

• Afati i konsultimit duhet të jetë së paku 15 ditë pune.  

• Raporti final i dokumentit të konsultuar dhe versioni i fundit i dokumentin të publikohet 

bashkë me raportin final. 

Kërkesës së Zyrës për Qeverisje të Mirë/Zyrës së Kryeministrit për raportim nga ana e ministrive të 

dërguar me datë 22 shkurt 2021 i janë përgjigjur 15 ministri prej 15 sa janë si dhe Zyra e Kryeministrit.  

Ministria për Komunitetet e Kthim MKK edhe këtë vit nuk ka pasur as një dokument apo akt-ligjor për 

të hartuar e konsultuar, e edhe MZHR nuk kanë patur dokumente të publikuara në vitin 2021. Të 

dhënat që kanë munguar nga raportet e mundshme të koordinatorëve janë marrë direkt nga 

platforma. Krahas këtyre dokumenteve në platformën për konsultimet me publikun kemi dokumente 

të publikuara edhe nga Komuna e Rahovecit; Malishevës, Pejës, Mitrovicës, etj. mirëpo nuk janë të 

përfshira në këtë raport.   

Raportimi nga koordinatorët është bërë përmes formularëve të dizajnuar për mbledhjen e 

informatave për hartimin e raportit vjetor sipas Rregullores dhe Metodologjisë së Monitorimit dhe 

Raportimit për zbatimin e standardeve minimale të miratuar nga ZKM në vitin 2017.  

Gjithashtu pasi disa nga informatat e raportuara nga ministritë nuk janë përputhur me ato që gjenden 

në platformë, atëherë informatat plotësuese janë marrë nga platforma elektronike për konsultimet 

publike. 
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Tabela 1. Përmbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas institucioneve   
Konsultat e hapur gjatë periudhës - Data: 01.01.2021 - 31.12.2021 

Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas institucioneve - Konsultat e hapura gjate periudhes 
(qe jane hapur gjate periudhes) - Data: 01.01.2021-31.12.2021 

Institucioni / 
Tipi 
dokumentit 

Koncept 
dokumen
t 

Draft 
ligj 

Plan i 
veprimi
t 

Draft 
rregullor
e 

Udhëzim 
administrati
v 

Strategj
i 

Progra
m 

Tjete
r 

Total
i 

Ne 
perqindj
e ne 
raport 
me te 
gjitha 
IRK-te 

Zyra e 
Kryeministrit 

0 2 2 1 2 0 1 1 9 4.09% 

Ministria e 
Kultures Rinise 
dhe Sportit 

0 1 0 4 3 0 0 0 8 3.64% 

Ministria e 
Mjedisit, 
Planifikimit 
Hapesinor dhe 
Infrastrukture
s 

2 7 1 1 17 0 0 0 28 12.73% 

Ministria e 
Industrise, 
Ndermarresise 
dhe Tregtise 

3 8 0 1 11 0 1 0 24 10.91% 

Ministria e 
Adminsitrimit 
të Pushtetit 
Lokal 

1 2 0 2 4 0 0 0 9 4.09% 

Ministria e 
Mbrojtjes 

0 3 0 10 0 0 0 0 13 5.91% 

Ministria e 
Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 

0 4 1 3 11 0 0 0 19 8.64% 

Ministria e 
Shendetesise 

1 0 0 0 1 1 0 1 4 1.82% 

Ministria e 
Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 

3 27 0 0 4 2 0 0 36 16.36% 

Ministria e 0 1 0 0 4 0 0 0 5 2.27% 
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Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas institucioneve - Konsultat e hapura gjate periudhes 
(qe jane hapur gjate periudhes) - Data: 01.01.2021-31.12.2021 

Institucioni / 
Tipi 
dokumentit 

Koncept 
dokumen
t 

Draft 
ligj 

Plan i 
veprimi
t 

Draft 
rregullor
e 

Udhëzim 
administrati
v 

Strategj
i 

Progra
m 

Tjete
r 

Total
i 

Ne 
perqindj
e ne 
raport 
me te 
gjitha 
IRK-te 

Punes dhe 
Mireqenies 
Sociale [deri 
me 22.03.2021] 

Ministria e 
Ekonomise 

1 0 0 1 5 0 0 0 7 3.18% 

Ministria e 
Drejtesise 

5 6 0 0 0 2 0 0 13 5.91% 

Ministria per 
Kthim dhe 
Komunitete 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 

Ministria e 
Puneve te 
Brendshme 

3 6 0 8 12 1 0 0 30 13.64% 

Ministria e 
Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise 
dhe 
Inovacionit 

0 2 0 0 12 0 0 0 14 6.36% 

Ministria e 
Puneve te 
Jashtme dhe 
Diaspores 

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0.00% 

Ministria e 
Zhvillimit 
Rajonal 

0 1 0 0 0 0 0 0 1 0.45% 

Totali 19 70 4 31 86 6 2 2 220  

Ne perqindje 8.64% 
31.82
% 

1.82% 14.09% 39.09% 2.73% 0.91% 0.91%   

 

 

Si më poshtë në figurë janë përmbledhur dhe paraqitur edhe në mënyrë grafike statistikat sipas 

institucioneve për llojet e dokumenteve të publikuara për vitin 2021. 
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Figura 1. Paraqitja grafike e statistikave sipas institucioneve qendrore 
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institucioneve 01.01.2021 -31.12.2021

Zyra e Kryeministrit Ministria e Kultures Rinise dhe Sportit

Ministria e Mjedisit, Planifikimit Hapesinor dhe Infrastruktures Ministria e Industrise, Ndermarresise dhe Tregtise

Ministria e Adminsitrimit të Pushtetit Lokal Ministria e Mbrojtjes

Ministria e Financave, Punes dhe Transfereve Ministria e Shendetesise

Ministria e Bujqesise Pylltarise dhe Zhvillimit Rural Ministria e Punes dhe Mireqenies Sociale [deri me 22.03.2021]

Ministria e Ekonomise Ministria e Drejtesise

Ministria per Kthim dhe Komunitete Ministria e Puneve te Brendshme

Ministria e Arsimit, Shkences, Teknologjise dhe Inovacionit Ministria e Puneve te Jashtme dhe Diaspores

Ministria e Zhvillimit Rajonal
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4. Platforma online për konsultimet publike/ https://konsultimet.rks-gov.net/ 

 

 

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrën e Kryeministrit në platformën online për konsultimet me 

publikun gjatë vitit 2021 ka punuar në përditësimin e të dhënave për institucionet e edhe për 

koordinatorët përgjatë gjithë kohës së pandemisë si dhe ndryshimit të vendimeve të Kuvendit për 

institucionet qeveritare, korrigjimin e platformës dhe mirëmbajtjen e saj me të dhëna të reja.  

 

ZQM/ZKM ka vazhduar të punoj në ndërtim të sistemit të konsultimeve publike edhe në nivelin lokal 

dhe për të akomoduar kërkesat për përfshirjen e komunave në proces të konsultimit. Në platformë 

gjatë vitit 2021, janë shtuar modulet e reja për secilën komunë, si dhe është ndërtuar sistemi i 

gjenerimit të statistikave edhe për nivel lokal. Janë më shumë se 20 koordinator nga niveli lokal që 

janë pjesë e sistemit të përfshirjes së publikut në politik bërje dhe vendimmarrje.  

 

Në platformën online për konsultimet me publikun është punuar në përditësimin e të dhënave për 

institucionet e edhe për koordinatorët përgjatë gjithë kohës për institucionet qeveritare, korrigjimin 

e platformës dhe mirëmbajtjen e saj me të dhëna të reja. Gjatë kësaj kohe jemi fokusuar në zbatim të 

standardeve minimale për konsultimet me publikun dhe kemi arritur të avancojmë Platformën e 

Konsultimeve Publike https://konsultimet.rks-gov.net duke shtuar funksionalitete të reja dhe duke 

përmirësuar qasjen për qytetarët dhe shoqërinë civile për pjesëmarrje në proceset konsultative në 

lidhje me dokumentet që hartohen nga institucionet qendrore dhe lokale.  Kemi ofruar pasqyrë të 

qartë të performancës së institucioneve për përfshirje të qytetarëve dhe shoqërisë civile në politikë 

bërje. 

 

5.  Bashkëpunimi dhe ngritja e kapaciteteve  për zyrtarët publik për konsultimet me publikun 

 

Qeveria e Republikës së Kosovës i ka dhënë prioritet bashkëpunimit me shoqërinë civile, 

forcimit të dialogut  me organizatat e shoqëri civile me gjithë përfshirje,  pjesëmarrje të saj në zhvillim 

të politikave dhe legjislacionit dhe jo vetëm, por edhe në identifikimi të prioriteteve dhe sfidave në të 

mirë të zhvillimit të shoqërisë në Kosovë. 

Është rritur niveli i bashkëpunimit me organizata  Joqeveritare, forume, koalicione te QJQ-ve 

dhe me ato qe punojnë direkt me grupe te ndjeshëm të shoqërisë dhe mund të veçojmë edhe 

shembujt konkret, si koalicioni per mbrojtjen e fëmijëve, forumi i personave me aftësi te kufizuar, 

rrejti i grupeve të grave, etj. Në te njëjtën kohe është një përfaqësim dhe pjesëmarrje shumë më e 

madhe e përfaqësuesve të shoqërisë civile ne mekanizmat institucional  në fushëveprime të 

ndryshme. 

Ngritja e kapaciteteve për zyrtarët publik për konsultimet me publikun përmes Institutit të  

Kosovës për Administratë Publike (IKAP) bashkë me ekipin e Trajnerëve të çertifikuar dhe ZQM/ZKM 

kanë vazhduar dhe po vazhdojnë ta zhvillojnë trajnime qoftë në ekipe e edhe në zyra e inastitucione 

përgjegjëse për konsultime. Gjatë vititi 2021 janë ftuar  nëpunës të institucioneve të nivelit qendror 

dhe lokal që të marrin pjesë në trajnimin online “Procesi i konsultimit me publikun”. Vlen të 

përmendim trajnimet që janë organizuar për 2 (dy)grupe të pjesëmarrësve me datat 26 dhe 27 Prill 

https://konsultimet.rks-gov.net/
https://konsultimet.rks-gov.net/
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2021, edhe me datat 29 e 30 Prill 2021. Organizimin e trajnimeve online ka vazhduar përmes IKAP-it 

me Trajnerët e çertifikuar edhe me data 17 dhe 18 Maj 2021 - Grupin e Parë dhe Grupin e dyte me datat 

24 dhe 25 Maj 2021. 

 

 6. Koordinimi dhe mbarëvajtja e procesit të konsultimeve në kuadër të Marrëveshjes për 

Mbështetjen Direkte Buxhetore në kuadër të IPA  

 

Gjatë vitit 2021 jemi fokusuar në zbatimi të standardeve minimale për konsultimet me 

publikun dhe kemi arritur të avancojmë  Platformën e Konsultimeve Publike (https://konsultimet.rks-

gov.net; ) duke shtuar funksionalitete të reja dhe duke përmirësuar qasjen për qytetarët dhe 

shoqërinë civile për pjesëmarrje në procesin e konsultimeve në lidhje me dokumentet që hartohen 

nga institucionet publike. Kemi ofruar pasqyrë të qartë të performancës së institucioneve për 

përfshirje të qytetarëve dhe shoqërisë civile në politikë bërje.  

 

Marrëveshja për Mbështetjen e Buxhetit Direkt në kuadër të IPA për treguesin II “Komunikimi efektiv 

me publikun, konsultimi publik dhe pjesëmarrja e palëve të interesuara” ka përcaktuar detyrime 

shtesë ku sipas kësaj marrëveshjeje konkretisht treguesi II, këtë vit të paktën 75% e draft strategjive, 

politikave/programeve, koncept dokumentet dhe ligjet parësore të miratuara nga qeveria duhet t'i 

nënshtrohen konsultimit publik në përputhje me Rregulloren për Standardet Minimale për 

Konsultimin Publik. Vlerësimi për treguesit e SBS-it për plotësim të indikatorit II për konsultimet me 

publikun për vitin 2021 ka qenë 75%. Vlen të përmendim se në kuadër të kornizës së kushteve të 

treguesit të SBS-it gjatë vitit 2021 janë konsultuar gjithsejte 110 dokumente. Prej tyre 77,27% i kanë 

plotësuar standardet ndërsa 22,73%  nuk i kanë plotësuar standardet. Dokumente që janë konsultuar 

përmes platformës e që kanë qenë pjesë e SBS-it  prej tyre janë: 83 projekt ligje, koncept dokumente 

13, programe 07 dhe strategji kanë qenë 05. Sa i përket ligjeve prej 83, prej tyre 68 i kanë plotësuar 

standardet ndërsa 15 nuk i kanë plotësuar standardet, prej koncept dokumenteve 09 i kanë plotësuar 

standardet ndërsa 04 jo, programet 03 i kanë plotësuar standardet ndërsa 04 nuk i kanë plotësuar 

standardet. Ndërsa prej  05 strategjive të gjitha i kanë plotësuar standardet. 

Formula e përdorur për llogaritjen e arritjes së këtij treguesi (%): 

Zyra për Qeverisje të Mirë /Zyra  e Kryeministrit ka përgatitura paraprakisht raportin për zbatimin e 

Indikatorit II “Komunikimi efektiv publik, konsultimi publik dhe pjesëmarrja e palëve të interesuara” 

sipas formulës të përcaktuat te indikatori si më poshtë: 

         Numri i projekt-politikave dhe propozimeve legjislative * ato të cilat janë konsultuar me publikun  

=                                                                                                                                                             x 100 
         Numri i total i projekt-politikave dhe propozimeve legjislative të miratuara nga qeveria  
 

* 'Draft politikat dhe propozimet legjislative' i referohen projekt-strategjive/politikave sektoriale, projekt-koncept 

dokumenteve dhe projektligjeve parësore, të cilat ligjërisht kërkohet t'i nënshtrohen një konsultimi publik. 
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Perllogaritja e Treguesve te perkrahjes buxhetore sektoriale nga BE 

Lloji i iniciativës Nuk plotëson standardet Plotëson standardet Total 

Koncept dokument 4 9 13 

Program 4 3 7 

Strategji 2 5 7 

Projekt ligj 15 68 83 

Total 25 85 110 

Përqindja e treguesve 22.73% 77.27%   

 

Marrëveshja për Përkrahjen Direkte Buxhetore në kuadër të IPA për indikatorin II  “Komunikimi 

efektiv publik, konsultimi publik dhe pjesëmarrja e palëve të interesuara” na ka përcaktuar obligime 

shtesë ku sipas kësaj marrëveshje konkretisht indikatorit II, këtë viti të paktën 75% e draft strategjive, 

politikave/programeve, koncept dokumenteve dhe ligjeve primare të miratuara nga qeveria duhet të 

i nënshtrohen konsultimit publik në përputhje me Rregulloren për Standardet Minimale për 

Konsultimet me Publikun. 

 

Ajo që duhet të theksohet është se prej 110 dokumenteve të aprovuar në qeveri gjatë vitit 2021 në 

Qeverinë së Republikës së Kosovës, prej tyre 48 janë konsultuar gjatë vitit 2021, ndërsa 34 prej tyre 

janë konsultuar gjatë vitit 2020 ( kjo si pasojë e mungesë të qeverisë) e të cilat i plotësojnë 

standardet d.m.th. 82 dokumente.  Ndërsa 18 dokumente të aprovuar gjatë vitit 2021 janë të 

konsultuara edhe më herët dmth para vitit 2021 dhe i plotësojnë standardet. Prej 110 dokumenteve, 

janë 09 prej tyre të cilat janë aprovuar në vitin 2021 dhe nuk i plotësojnë standardet, pra nuk janë 

konsultuar me publikun.  

 

Nëse i marrim parasysh vetëm dokumentet që janë aprovuar në vitin 2021 dhe konsultuar gjatë vitit 

2021 dhe 2020, pra janë gjithsej 82 dokumente, ku 75.22% i plotësojnë kriteret e përcaktuara me 

formulën e indikatorit e 24.88% nuk i plotësojnë kriteret. Koordinimi dhe bashkëpunimi i brendshëm 

në kuadër të institucioneve qendrore e lokale shihet dhe vlerësohet si një  sfidë sa i përket 

mbarëvajtjes se procesit të konsultimeve publike.  
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Figura 2. Paraqitja grafike e plotësimit të standardeve për indikatorin II sipas institucioneve qendrore 

 

 

 

Figura 3. Paraqitja grafike e statistikave sipas institucioneve për plotësim të standardeve për indikatorin II 
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Pra, në këtë kategori apo subjekt i përllogaritjes së indikatorit sipas formulës janë 110 

dokumente të cilat janë aprovuar në qeveri gjatë vitit 2021. Sipas kërkesës dhe obligimeve të 

përcaktuar me formulën e indikatorit nga 110 dokumentet sa janë aprovuar në qeveri gjatë vitit 2021, 

77, 27% e dokumenteve të aprovuar i kanë plotësuar standardet sipas Rregullores për standardet 

minimale për konsultim me publikun ndërsa janë 22,73% që nuk i kanë plotësuar standardet. 

Ajo që duhet të theksohet është se prej 110 të aprovuar në qeveri gjatë vitit 2021 në Qeverinë e 

Republikës së Kosovës, prej tyre 48 janë konsultuar gjatë vitit 2021, ndërsa 34 prej tyre janë 

konsultuar gjatë vitit 2020 ( kjo si pasojë e mungesë të qeverisë) e të cilat i plotësojnë standardet 

d.m.th. 82 dokumente.  Ndërsa 18 dokumente të aprovuar gjatë vitit 2021 janë të konsultuara edhe 

më herët dmth para vitit 2021 dhe i plotësojnë standardet.  

Me qëllim të përmirësimit të mëtejshëm të qasjes, koordinimit më të mirë ndërinstitucional për 

procesin e konsultimeve dhe platformës online për konsultimet me publikun Zyra për Qeverisje të 

Mirë/Zyra e Kryeministrit me mbështetje të OSBE-së, kanë nxjerrë “Kornizën për përmirësimin e 

zbatimit të standardeve minimale për konsultimet me publikun për periudhën 2021 – 2025”. Zyra për 

Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në një tryezë të përbashkët me shoqërinë civile dhe strukturat 

koordinuese të konsultimeve me publikun në nivel qëndror e lokal, ka lansuar “Kornizën për 

përmirësimin e zbatimit të standardeve minimale për konsultimet me publikun për periudhën 2021 – 

2025”. Nga kjo kornizë janë nxjerrë rekomandime se si institucionet duhet të përmirësojnë zbatimin e 

standardeve minimale për gjithë përfshirje të publikut në punën e saj.    

 

ZQM/ZKM në bashkëpunim me IKAP kanë realizuar trajnime për shërbyes civile nga niveli qendror e 

lokal për konsultimet me publikun dhe platformën online për përfshirje në e publikut në politikë 

bërje.  Në këtë trajnim  është prezantuar sistemi dhe metodologjia e konsultimeve me publikun, 

rregullorja, platforma dhe monitorimi e raportimi për rrjedhën e konsultimeve me publikun. Zyra për 

Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit po vazhdon me fushatën informuese për Platformën për 

konsultimet me publikun. Udhëzuesi dhe video promovuse për përdorimin e Platformës Online për 

Konsultime Publike  po ndahen jo vetëm nëpërmes platformës, por edhe përmes rrjeteve sociale e 

publikimeve në portalet ditore.   

 

7. Numri i përgjithshëm i projekt dokumenteve  

  Gjatë periudhës janar-dhjetor 2021 Qeveria e Republikës së Kosovës ka finalizuar konsultimin 

për 220 dokumente të cilat hyjnë në kategorinë e dokumenteve që sipas Rregullores hartuesit e tyre 

e kanë për obligim ti konsultojnë me publikun (figura 4). Nga këto dokumente 220 kanë qenë të 

publikuara në platformën e konsultimeve. 

 

http://d.m.th/
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Figura 4. Numri i dokumenteve të konsultuara dhe ato që nuk janë konsultuar gjatë vitit 2021 

 

8. Shkalla e plotësimit të standardeve minimale 

 

 Numri i dokumenteve të cilat i janë nënshtruar konsultimit më publikun është pothuajse gati 

70%. Plotësimi i standardeve minimale të procesit të konsultimeve publike shprehur në përqindje 

gjatë vitit  

2021 është 69.64%   e dokumenteve i plotësojnë standardet dhe 30.36%nuk i plotësojnë standardet e 

konsultimit.   Numri më i madh i dokumenteve të cilat janë hartuar gjatë vitit 2021 i përkasin 

kategorisë së akteve nënligjore. Nga fillimi i vitit 2021 deri në fund të vitit 2021 raportohet se janë 

hartuar  220 dokumente, të cilat kanë qenë për konsultim publik në platformën online. Prej tyre janë: 

19 koncept dokumente, 70 draft ligje, 04 plane veprimi, 31 draft rregullore, 86 udhëzime 

administrtative, 06 stratgeji, 02 programe dhe 02 dokumente tjera.  

 
Tabela 2: Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas publikimit te raporteve finale - Data: 
01.01.2021-31.12.2021 
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Janë konsultuar Nuk janë konsultuar Total

3.Numri i dokumenteve të konsultuara nga institucionet (qendrore)

për vitin 2021

Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas publikimit te raporteve finale - Data: 01.01.2021-
31.12.2021 

Institucioni 
Me raport 
final 

Pa raport 
final 

Totali 
Ne perqindje ne raportin (Me raport / Pa 
raport) 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 31 6 37 83.78% 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 26 0 26 100.00% 



 19 

         

• Ministritë të cilat kanë plotësuar standardet plotësisht janë: Ministria e Mbrojtjes, Ministria e 

Pushtetit Lokal, Ministria e Industrise, Ndermarresise dhe Tregtise, etj. 

• Ministritë që nuk kanë pasur asnjë dokument për konsultime me publikun gjatë vitit 2021 ka 

qenë Ministria për Komunitetet dhe Kthim dhe MPJD.  

 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor 
dhe Infrastruktures 20 8 28 71.43% 

Ministria e Mbrojtjes 14 0 14 100.00% 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, 
Teknologjise dhe 
Inovacionit 11 4 15 73.33% 

Ministria e Drejtesise 9 2 11 81.82% 

Ministria e 
Adminsitrimit të 
Pushtetit Lokal 9 0 9 100.00% 

Ministria e Ekonomise 7 1 8 87.50% 

Ministria e Kultures 
Rinise dhe Sportit 7 1 8 87.50% 

Ministria e Financave, 
Punes dhe 
Transfereve 6 12 18 33.33% 

Zyra e Kryeministrit 6 3 9 66.67% 

Ministria e Punes dhe 
Mireqenies Sociale 
[deri me 22.03.2021] 5 0 5 100.00% 

Ministria e 
Shendetesise 3 4 7 42.86% 

Ministria e Puneve te 
Brendshme 2 27 29 6.90% 

Totali 156 68 224   

Ne perqindje 69.64% 30.36%     
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Figura 5: Shkalla e plotësimit të standardeve minimale për dokumentet e publikuara sipas institucioneve 

për vitin 2021 

 

09. Metodat e përdorura gjatë procesit të konsultimeve 

 

Sipas informatave të raportuara nga ministritë e linjës dhe Zyra e Kryeministrit si dhe ato të nxjerra 

nga Platforma elektronike e konsultimeve publike 220 dokumentet gjatë vitit 2021 janë publikuar. 

Përveç publikimit në platformë, është raportuar se gjatë procesit të konsultimeve publike gjithsejtë 

kanë marrë pjesë 2285 pjesëmarrës. Nga këta pjesëmarrës gjithsejtë janë bërë 2163 komente qoftë 

përmes platformës, takimeve, grupeve të punës apo edhe me shkrim.  

Metodat e përdorura të konsultimit - Gjatë vitit 2021 në platformën për konsultimet me publikun janë 

publikuar 220 dokumente. Shumica e dokumenteve  që janë konsultuar në platformë janë konsultuar 

edhe përmes komunikimit zyrtare dhe nëpërmes takimeve të punës, me shkrim, etj. 

10. Numri dhe statusi i komenteve  

 

Gjatë vitit 2021 në platformën për konsultimet me publikun janë publikuar 220 dokumente. Prej 220 

dokumenteve 173 dokumente ose 78,64 % sipas raporteve kanë marrë kontribut apo janë komentuar 

nga publiku përmes platformës dhe formave tjera të konsultimit. Ndërsa për 47 dokumente apo 

21.36% Gjithsejtë janë bërë 2163 komente qoftë përmes takimeve, grupeve të punës apo edhe me 

shkrim.  

30.36%

69.64%

Shkalla e plotësimit të standardeve

Me raport final Pa raport final
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Figura 6: Numri dhe statusi komenteve (2021) 

 

 
Figura 7: Ndarja e dokumenteve sipas komenteve ne platforme 

0 500 1000 1500 2000 2500

Numri i komenteve të miratuara plotësisht

Numri i komenteve të miratuara pjesërisht

Numri i komenteve të refuzuara

Numri total

1017

469

677

2163

21.36%

78.64%

Ndarja e dokumenteve sipas komenteve ne platformë(qendrore)

Pa komente (kontribute nga
bashkëpunëtorët)(173 dokumente)

Me komente (kontribute nga
bashkëpunëtorët)(47 dokumente/73
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Llogaritet se  1017 komente janë pranuar plotësisht nga hartuesit e dokumenteve, 469 komente janë 

pranuar pjesërisht dhe 677 komente janë refuzuar apo nuk janë pranuar nga institucionet hartuese.  

 

Ndërsa, numri i komenteve që kemi pranuar direkt në platformë gjatë vititi 2021 është 73, pra nga 

gjithsej 220 dokumente që janë publikuar në platformë nga publiku dhe OSHC-të  janë 73 komente 

direkt në platformë. Prej tyre janë komentuar 47 dokumente,  me gjithsej 73 komente, ndërsa vetëm 

nga korriku deri në dhjetor 2021 janë 33 dokumente që janë komentuar e të cilat i kanë 54 komente.  

Shumë nga komentet në platformë janë ofruar përmes dokumenteve të bashkëngjitura të cilat në një 

dokument përmbajnë një numër më të madh të komenteve sesa ato që gjenerohen automatikisht në 

seksionin e statistikave. Ndërsa numri i komenteve të llogaritura në këtë raport bazohet në 

informatat zyrtare të ofruara nga ana e koordinatorëve të konsultimeve publike në ministri (figura 7).  

Numri i komenteve sipas raporteve zyrtare të ofruara nga ana e koordinatorëve të konsultimeve 

publike në ministri është paraqituar edhe ne detaje të tabelës më poshtë.  

 
 
Tabela 3:  Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas aktivitetit te bashkepunetoreve - 01.01.2021-
31.12.2021 

Permbledhje e llojeve te dokumenteve te publikuara sipas aktivitetit te bashkepunetoreve - 01.01.2021-31.12.2021 

Institucioni 
Me komente 
(kontribute nga 
bashkepunetoret) 

Pa komente 
(kontribute nga 
bashkepunetoret) 

Totali   

Zyra e Kryeministrit 0 9 9 0.00% 

Ministria e Kultures                        Rinise 
dhe Sportit 1 7 8 12.50% 

Ministria e Mjedisit, Planifikimit 
Hapesinor dhe Infrastruktures 5 23 28 17.86% 

Ministria e Industrise, Ndermarresise 
dhe Tregtise 3 21 24 12.50% 

Ministria e Adminsitrimit të Pushtetit 
Lokal 7 2 9 77.78% 

Ministria e Mbrojtjes 1 12 13 7.69% 

Ministria e Financave, Punes dhe 
Transfereve 4 15 19 21.05% 

Ministria e Shendetesise 3 1 4 75.00% 

Ministria e Bujqesise Pylltarise dhe 
Zhvillimit Rural 4 32 36 11.11% 

Ministria e Punes dhe Mireqenies 
Sociale [deri me 22.03.2021] 1 4 5 20.00% 

Ministria e Ekonomise 1 6 7 14.29% 

Ministria e Drejtesise 5 8 13 38.46% 
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Ministria per Kthim           dhe 
Komunitete 0 0 0 0.00% 

Ministria e Puneve te Brendshme 9 21 30 30.00% 

Ministria e Arsimit, Shkences, 
Teknologjise dhe Inovacionit 3 11 14 21.43% 

Ministria e Puneve te Jashtme dhe 
Diaspores 0 0 0 0.00% 

Ministria e Zhvillimit Rajonal 0 1 1 0.00% 

Zyra e Presidentit të Republikës së 
Kosovës 0 0 0 0.00% 

Totali 47 173 220   

Ne perqindje 21.36% 78.64%     

     
 
 
 

 
Figura 8: Komentet sipas ministrive  
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Në grafikun më sipër pasqyrohen informatat krahasuese sipas ministrive për numrin e dokumenteve 

të konsultuara dhe numrin e komenteve. Vlen të theksohet se pjesëmarrja e publikut në procesin e 

konsultimeve sipas të dhënave ndryshon nga ministria në ministri.  

 

Volumi i aktiviteteve të ministrive për procesin e konsultimit gjatë vitit 2021 patjetër që dallon nga viti 

paraprak. Pasë parasyshë kohën e pandemisë dhe mos mundësisë së realizimit të takimeve dhe 

punëtorive me OSHC-të e publikun, qëllimi kryesor i institucioneve ka qenë që edhe gjatë vitit 2021 të 

informohen sa më shumë që është e mundur publiku dhe OSHC-të për dokumentet që po hartohen 

dhe që ata të përfshihen në proces të hartimit dhe konsultimit të tyre. Gjithmonë për të siguruar 

rritjen e numrit të dokumenteve që i plotësojnë standardet dhe përmirësimi i cilësisë së 

konsultimeve.  

 

Kualiteti i konsultimit – Edhe këtë vit metodologjia e përdorur për hartimin e këtij raporti dhe 

burimet e alokuara nuk ofrojnë mundësinë për të bërë vlerësimin e plotësimit të standardeve shumë 

nga aspekti kualitativ. Megjithatë sipas informatave të ofruara përmes raportimit, dhe atyre të 

publikuara mund të veçojmë disa shembuj të mirë të ministrive të cilat kanë publikuar dhe i kanë 

konsultuar dokumente  në platformë gjatë vitit 2021 sipas standardeve të rregullores: Ministria e 

Mbrojtjes, MMPHI, MAPL,MBPZHR, etj. 

11. Përmbledhje për proces të konsultimeve gjatë viti 2021 

 

Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit për të përmirësuar hapjen dhe transparencën e 

institucioneve për publikun dhe rritjen e llogaridhënjes së institucioneve po përkrahet nga 

koordinatorët për konsultimet me publikun në Zyrën e Kryeministrit, ata në Ministritë e Linjës për të 

vazhduar edhe me koordinatorët në nivelin lokal.  

 

Zyra për Qeverisje të Mirë në Zyrës së Kryeministrit bashkë me ministritë e edhe Komunat, ka arritur 

që në platformën online https://konsultimet.rks-gov.net/  të publikojnë dhe ndajnë me OJQ-të e 

publikun dokumentet që janë hartuar dhe janë përcjellë për aprovim në qeveri. Pra, publikut dhe 

OJQ-ve i është ofruar qasje për përfshirje, informim dhe mundësi për të dhënë kontributin përmes 

komentimit dhe rekomandimeve për politikat dhe legjislacionin që është hartuar nga institucionet 

publike. Bashkë me koordinatorët ZQM/ZKM kanë vazhduar të ofrojnë me kapacitet e tyre 

maksimale hapsirë për publikut për tu përfshirë në procesin e konsultimit publik.  

 

Ajo që e ka ndihmuar këtë process edhe më shumë është edhe përkrahja e zyrës nga projekti TACSO-

s gjatë vitit 2021 në proces të përditësimit të platformës online. Si rrejdhojë nga kjo ekspertizë  janë 

avancuar modalitetet në platformën për konsultime dhe përmes platformës, uebfaqes dhe rrjeteve 

sociale, Zyra për Qeverisje të Mirë ka zhvilluar dhe po vazhdon të zhvilloj një fushatë informuese për 

Platformën Online për Konsultimet Publike dhe Standardet Minimale për përfshirjen e qytetarëve në 

politikë bërje dhe vendimmarrje. Krahas kësaj Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit si 

koordinatore e procesit të konsultimeve me publikun në bashkëpunim me të gjitha ministritë e linjës 

https://konsultimet.rks-gov.net/
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përmes koordinatorëve për konsultime në ministrit të përfshirë në procesin e zhvillimit të politikave 

dhe legjislacionit, ka punuar në monitorim e zbatim të standardeve për konsultimet me publikun.  

 

Në pajtim me Rregulloren nr. 05/2016 për Standardet Minimale për Konsultimet me Publikun, Zyra 

për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit udhëheqë dhe është përgjegjëse për hartimin e Raportit 

Vjetor për Konsultimet Publike të zhvilluara nga të gjitha ministritë dhe Zyra e Kryeministrit. Në 

përputhje me kërkesat e Rregullores, Zyra për Qeverisje të Mirë/Zyra e Kryeministrit, në 

bashkëpunim me të gjitha ministritë dhe institucionet tjera të përfshira në procesin e zhvillimit të 

politikave dhe legjislacionit për të pestin vit me radhë ka përgatitur raportet vjetore për konsultimet 

me publikun.  

 

Raporti vjetor për vitin 2021 përfshijnë të gjitha dokumentet që janë publikuar në platformën për 

konsultimet me publikun e për të cilat konsultimi ka filluar nga data 01.01.2021 dhe është mbyllur më 

datë 31.12.2021. Raporti ka qëllim të paraqesë punën e bërë gjatë vitit 2021 në zbatimin e standardeve 

minimale për procesin e konsultimeve publike nga ana e Qeverisë dhe ministrive të linjës.  

Raporti paraqet detajet dhe statistikat për plotësimin e të gjitha standardet që nga planifikimi, inicimi 

dhe procesi i hartimit të dokumenteve, rrjedhës së konsultimit, hartimit të dokumentit të konsultimit, 

përdorimit të metodave të konsultimit përfshirë edhe platformën, pjesëmarrjen e publikut në ofrimin 

e kontributeve të tyre, statusin e komenteve etj.  

 

Pra, raporti paraqet në mënyrë të detajuar kategoritë e informatave  se cili është numri i 

përgjithshëm i dokumenteve të hartuara dhe të konsultuara, sa ka qenë numri i Komentet direkt në 

platformën online dhe gjatë hartimit të dokumenteve, cila metoda i kanë përdorur institucionet në 

proces të konsultimit, etj. Gjithashtu ky raport nxjerr sfidat dhe disa rekomandime për institucionet 

në përmirësim të procesit. Ajo që duhet ta kemi parsyhsë është që të insistojmë që dokumentet që 

përcillen për aprovim në qeveri të mos aprovohen nëse nuk i kanë përmbushur kriteret minimale për 

konsultim me publikun. Pra, Zyra Ligjore, Zyra për Planifikim Strategjik dhe Sekretariati Koordinues i 

Qeverisë të mos lejojnë që dokumentet të aprovohen në qeveri pa kaluar fazat e konsultimit dhe pa i 

patur dokumentet përcjellëse sipas rregullores. Zyrat në kuadër të Zyrës së Kryeministrit (ZL, SKQ 

dhe ZPS) duhet të marrin përgjegjësinë që e kanë me rregulloren për standardet minimale për 

moslejimin e miratimit të dokumenteve në Qeveri nëse dokumentet nuk i plotësojnë standardet 

minimale për konsultim. Zyra për Qeverisje të Mirë në kuadër të Zyrës së Kryeministrit duhet të jetë e 

përfshirë dhe domosdoshmërish pjesë e procesit të kontrollit procedural për moslejim të aprovimit 

të dokumenteve në qeveri pa e kaluar procesin e konsultimit publik. Forcimi dhe koordinim i plotë 

dhe ndarje e informatave në mes Zyrave në Zyrën e Kryeministrit në kontrollimin paraprak të 

dokumenteve para përcjelljes për aprovim në qeveri.   
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11. Sfidat e vitit 2021 dhe rekomandimet  

Gjatë rrugëtimit në proces, gjithmonë ka sfida, duke filluar nga ato teknike e deri te mos përmbushja 

e obligimeve institucionale për zbatimin e tyre. Sfidë e cila duhet të përmendet në zbatim të 

rregullores dhe përmbushjes së obligimeve institucionale është mos raportimi dhe publikimi me kohë 

i raporteve finale për rrjedhën e konsultimet publik për një dokument i cili ka qenë në platformë i 

publikuar. Kjo sepse rregullorja nuk e përcakton afatin për publikimin e raportit final pas përmbylljes 

së procesit të konsultimit. Për të mos u ndalur këtu, sfidë gjatë procesit është edhe mos përfshirja e 

organizatave dhe publikut përmes komentimit direkt në platformë për dokumentet e publikuara.  

Sfida që gjatë vitit 2021 janë identifikuar ndër të tjera janë edhe:  

• Lëvizjet e stafit dhe koordinatoreve nga një ministri në tjetrën 

• Mungesa e koordinimit brenda institucional në ministri dhe përkrahja për koordinatorët 

• Ristrukturimi i numrit të ministrive dhe koordinatoreve në ministri.  

Zhvillimet në proces të konsultimeve publike në vitet e fundit janë një progres dhe përparim shumë i 

vlerësuar në përmirësimin e standardeve për politikë bërje dhe hartim të legjislacionit në Qeverinë e 

Republikës së Kosovës.  

 

Për tu krijuar një sistem edhe më i qëndrueshëm dhe jetëgjatë në përfshirjen e shoqërisë civile e 

publikut për bërjen e politikave dhe legjislacionit hapat që duhet të ndërmerren për këtë qëllim janë 

si në vijim:  

• Angazhim i shtuar i punës me menaxhmentin e ministrive por edhe me stafin tjetër 

përgjegjës për zhvillim të konsultimeve për të shtuar kuptimin e tyre për rëndësinë e 

zbatimit të kualitetit të standardeve minimale për konsultimet publike.  

• Vazhdimi i aktiviteteve për ngritjen e kapaciteteve të ministrive dhe informimit për 

sistemin dhe rregullat e konsultimeve publike.  

• Zyrat në kuadër të Zyrës së Kryeministrit duhet të marrin përgjegjësinë që e kanë me 

rregulloren për standardet minimale për moslejimin e miratimit të tyre në Qeveri nëse 

dokumentet nuk i plotësojnë standardet minimale.  

• Procesi i konsultimeve publike, sfidat dhe problemet duhet të diskutohen rregullisht në 

Mbledhjet e Sekretarëve të Përgjithshëm.  

Synim i Zyrës së Kryeministrit/Zyrës për Qeverisje të Mirë, është dhe mbetet që të punojë bashkë me 

ministritë  dhe komunat në përmirësim të procesit të konsultimit publik, duke siguruar më shumë 

transparencë në vendimmarrje dhe politikë bërje.  

Përfundimisht me një përkushtim të plotë nga të gjithë palët e interesuara, mjedisi për përfshirjen e 

shoqërinë civile në Kosovë mund të jetë edhe më i favorshëm. 
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SHTOJCA I: Lista e dokumenteve të konsultuara gjatë vitit 2021 

SHTOJCA II: Lista e dokumenteve të publikuara sipas regjistrit të platformës prej 01.01.2021-

31.12.2021  
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LISTA E DOKUMENTEVE TË KONSULTUARA GJATË VITIT 2021 

  KONSULTA 

PLOTËSI

MI I 

STANDA

RDEVE 

I. ZYRA E KRYEMINISTRIT   

 1. Plani i Veprimit për ERA II PO 

 2. Programi Kombëtar për Zbatimin e MSA-së (PKZMSA) 2021-2025 PO 

 3. ROJEKT-RREGULLORE (QRK) NR. xx/2021 PËR EMERGJENCAT DHE MONITORIMIN RADIOLOGJIK PO 

 4. PROJEKTLIGJ PËR KOMISIONIN E PAVARUR TË MEDIAVE JO 

 5. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK)-NR. XX/2021 PËR AUTORITETET PËR TË DREJTAT E FËMIJËS PO 

 6. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK)-NR. XX/2021 KËSHILLIN PËR TË DREJTAT E FËMIJËS PO 

 7. Projekt udhërrëfyes për vlerësimin Ex-Post të legjislacionit për vlerësimin ex-post të legjislacionit JO 

 8. PLANI I VEPRIMIT PËR TË DREJTAT E PERSONAVE ME AFTËSI TË KUFIZUAR NË REPUBLIKËN E KOSOVËS 2021-2023 PO 

 9. PROJEKTLIGJI PËR REGJISTRIMIN E POPULLSISË, EKONOMIVE FAMILJARE DHE BANESAVE JO 

   

1. MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL  

 

10. KONCEPT DOKUMENT PËR MENAXHIMIN E PERFORMANCËS KOMUNALE DHE SKEMËS SË GRANTIT TË BAZUAR 

NË PERFORMANCË 
PO 

 

11. RREGULLORE (QRK) NR.00/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (QRK) NR. 10/2019 PËR 

SHQYRTIMIN ADMINISTRATIV TË AKTEVE TË KOMUNAVE 
PO 

 

12. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MAPL) NR. xx/2021 PËR FUNKSIONIMIN E QENDRAVE TË SHËRBIMEVE TË 

QYTETARËVE NË KOMUNË 
PO 

 13. LIGJI PËR PLOTËSIM NDRYSHIMIN E LIGJIT NR. 03/L-040 PËR VETËQEVERISJEN LOKALE PO 

 14. RREGULLORE (MAPL) NR. xx/2021 PËR PROCEDURËN E HARTIMIT DHE PUBLIKIMIN E AKTEVE TË KOMUNËS PO 

 15. LIGJI PËR SISTEMIN E MATJES SË PERFORMANCËS DHE SKEMËN E GRANTIT TË BAZUAR NË PERFORMANCË PO 

 16. UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR THEMELIMIN DHE FUNKSIONIMIN E EKIPIT PËR TË DREJTAT E FËMIJËS PO 
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 17. UDHËZIM ADMINISTRATIV 2021 PËR PËRFUNDIMIN E MANDATIT TË KRYETARIT TË KOMUNËS PO 

 

18. UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 2011/02 PËR PËRCAKTIMIN E PROCEDURAVE PËR 

ZBATIMIN E LIGJIT PËR PËRDORIMIN E GJUHËVE NË KOMUNA 
PO 

2. MINISTRIA E ARSIMIT SHKENCËS DHE TEKNOLOGJISË  

 

19. U. A. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASH) NR. ____ /2020 PËR THEMELIMIN DHE FUNKSIONALIZIMIN E KËSHILLIT 

TË NXËNËSVE - 

PO 

 

 

20. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. ___/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 

ADMINISTRATIV (MASHT) NR.05/ 2015 NORMATIVI PËR MËSIMDHËNËSIT E ARSIMIT PROFESIONAL 
PO 

 

21. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. ___/2021 PËR NORMATIVIN MBI KUADRIN PROFESIONAL TË ARSIMIT TË 

PËRGJITHSHËM 
PO 

 

22. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR___2021 PËR GJIMNAZIN E SPECIALIZUAR MATEMATIKOR TË KOSOVËS 

NË PRISHTINË 
PO 

 

23. SHFUQIZIMI I UDHËZIMIT ADMINISTRATIV Nr. 02/2017 TË DATËS 16.02.2017 PËR VLEFSHMËRINË E PROGRAMEVE 

STUDIMORE TË BARTËSVE PRIVAT TË ARSIMIT TË LARTË  
PO 

 24. DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV - KALENDARI I VITIT SHKOLLOR 2021 -2022 PO 

 25. UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. __/2021 EDUKIMI PËR MBROJTJEN E FËMIJËVE   

 

26. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. ___2021 PËR ZBATIMIN E PROGRAMIT PËR MBËSHTETJEN E 

MËSIMDHËNIËS SË BAZUAR NË PUNË HULUMTUESE 
PO 

 

27. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. ___APLIKIMI I PAGESAVE TË STUDENTËVE NË INSTITUCIONET PUBLIKE 

TË ARSIMIT TË LARTË  
JO 

 28. PROJEKTLIGJI PËR AGJENCINË E KOSOVËS PËR AKREDITIM PO 

 

29. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. ___/2021 PËRFSHIRJA E FËMIJËVE NË INSTITUCIONET PARASHKOLLORE 

NË KOSOVË 
PO 

 

30. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. ___2021 PËR ORGANIZIMIIN DHE FUNKSIONIMIN E ORGANIT 

PROFESIONAL  
PO 

 

31. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MASHTI) NR. ___/2021 TRANSFERI DHE FORMAT E TRANSFERIT TË DIJES DHE 

TEKNOLOGJISË 
PO 

 

 

32. PROJEKTLIGJI PËR EDUKIMIN NË FËMIJËRINË E HERSHME 0-6 VJEÇ 

 
JO 
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3. MINISTRIA E BUJQËSISË, PYLLTARISË DHE ZHVILLIMIT RURAL  

 

33. Udhëzim Administrativ (Mbpzhr) – Nr 01/2021 për Ndryshim dhe Plotësimin e Udhëzimit Administrativ (MBPZHR) – 

NR 01/2018 për Kompensimin Financiar për Shërbimet Veterinare në Teren. 
PO 

 

34. Udhëzim Administrativ (MBPZHR) – NR.02/2021 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Udhëzimit Administrativ 

(MBPZHR) – NR 02/2018 për Identifikimin dhe Regjistrimin e Kafshëve Shoqëruese. 
PO 

 

35. Udhëzim Administrativ (MBPZHR) - NR.03/2021 për Caktimin e Kritereve per Tregtinë e Brendshme, Importin, 

Eksportin e Verës dhe Prodhimeve tjera nga Rrushi dhe Vera 
PO 

 

36. Udhëzim Administrativ (MBPZHR) – NR.04/2021 për Regjistrimin e Kultivuesve të Rrushit, Prodhuesve të Verërave, 

Verërave Frutore dhe Prodhimeve tjera nga Rrushi e Vera 
PO 

 

37.  Udhëzim Administrativ (MBPZHR) – NR.05/2021 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Udhëzimit Administrativ 

nr.08/2009 për Caktimin e Taksës për Regjistrimin e Subjekteve, Testim të Varieteteve për Vlerën Kultivuese 

Prodhuese dhe Shtypjen e Etiketave për Farëra të Drithërave 

PO 

 

38.  Udhëzim Administrativ (MBPZHR) – NR.06/2021 për Ndryshimin dhe Plotësimin e Udhëzimit Administrativ NR.MA 

14/2004 për Regjistrimin, Licencimin dhe Caktimin e Taksës për Importuesit, Eksportuesit dhe Tregtuesit e 

Materialit Fidanor, të Ndryshuar dhe Plotësuar me Udhëzimin Administrativ ma nr.04/2007 të datës:14.03.2007 dhe 

Udhëzimit Administrativ nr.04/2011 të datës: 24.04.2011 

PO 

 39. Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.07/2021 për Pagesa Direkte në Bujqёsi për Vitin 2021 Po 

 

40. Projektligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr.04/L-L-074 për Shërbime Këshilluese në Bujqësi dhe Zhvillim 

Rural 
PO 

 41. Projektligji për Pijet e forta Alkoolike PO 

 42. Projektligji për Bujqësi dhe Zhvillim Rural  PO 

 43. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 02/l-8 për Verërat  PO 

 44. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 02/l- 9 për Ujitjen e Tokave Bujqësore PO 

 45. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 02/l- 10 për Përkujdesjen Ndaj Kafshëve  PO 

 46. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. O2/l- 53 për Gjuetinë PO 

 47. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 02/l- 85 për Peshkatari dhe Akuakulturë PO 

 48. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 02/l-111 për Bletari PO 
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 49. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 04/l-040 për Rregullimin e Tokës PO 

 50. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 04/l- 120 për Mbrojtjen e Bimëve PO 

 51. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 2004/13 për Materialin Fidanor PO 

 52. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 2003/10 për Plehrat Artificial PO 

 53. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit nr. 2003/5 i Kosovës për Farërat PO 

 54. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 03/l- 029 për Inspeksionin Bujqësor PO 

 55. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 03/l- 042 i Produkteve për Mbrojtjen e Bimëve PO 

 

56. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 04/l- 041 për Prodhimin, Grumbullimin, Përpunimin dhe 

Tregtimin e Duhanit 
JO 

 57. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 04/l-085 për Bujqësi Organike PO 

 58. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 04/l-114 për Pasurimin e Miellit PO 

 59. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 04/l-127 për Regjistrimin e Bujqësisë PO 

 60. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr. 2003/9 për Kooperativat e Bujqve PO 

 61. Projekt ligji për ndryshimet dhe plotësimet e Ligjit Nr. 2004/21 për Veterinarinë JO 

 62. Projekt ligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr.04/L-26 për Tokën Bujqësore PO 

 63. Projekt ligji për ushqim PO 

 64. Projketligji për Pyje JO 

 

65. Udhëzim Administrativ (MBPZHR) – Nr.08/2021për Ndryshimin dhe Plotësimin e Udhëzimit Administrativ 

(MBPZHR)-Nr.02/2020 për Masat dhe Kriteret e Përkrahjes për Zhvillim Rural për Vitin 2020-2021. 
PO 

 

66. Udhëzim Administrativ (MBPZHR) - Nr.09/2021 për Shërbimet e Kryera në Departamentin e Vreshtarisë dhe 

Verëtarisë, të datës 10.11.2021. 
PO 

 

67. Udhëzim Administrativ (MBPZHR)-NR.10/2021 tpër Ndryshimin dhe Plotësimin e Udhëzimit Administrativ 

(MBPZHR)-NR.07/2021 për Pagesat Direkte nё Bujqёsi pёr vitin 2021 
PO 

 68. Koncept Dokumenti për Tokën Bujqësore  JO 

 69. Koncept Dokumenti për Verëra  JO 

 70. Koncept dokumenti për Organizmin e Tregut të Përbashkët  JO 
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 71. PROJEKT STRATEGJIA PËR ZHVILLIMIN E PYLLTARISË NË KOSOVË 2021-2030 JO 

 72. PROJEKT STRATEGJIA PËR BUJQËSI DHE ZHVILLIM RURAL 2022 – 2028 JO 

4.  MINISTRIA E FINANCAVE, PUNËS DHE TRANSFEREVE   

 

73. PROJEKT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (QRK) Nr. XX/2021 PËR MBROJTJEN E TË DHËNAVE STATISTIKORE DHE 

QASJEN NË TË DHËNA MIKRO 
JO 

 

74. PROJEKT RREGULLORE QRK-Nr. 00/2020 PËR TRAJTIMIN E KOMPENSIMIT PËR OFRIMIN E SHËRBIMEVE TË 

INTERESIT TË PËRGJITHSHËM EKONOMIK 
JO 

 

75. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) Nr. xx/2021 PËR PËRLLOGARITJEN E TË MIRAVE MATERIALE SI DHE 

TË HYRAVE TË LLOGARITSHME DHE JO TË LLOGARITSHME 
PO 

 

76. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) NR. xx/ 2021 PËR PROCEDUART E PUNËS SË KOMISIONIT 

MJEKËSOR, KRITERET DHE METODOLOGJINË PËR VLERËSIM TË NIVELIT DHE LLOJIT TË PAAFTËSISË PËR 

APLIKUESIT PËR NDIHMË SOCIALE NË KATEGORINË E PARË 

PO 

 

77. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) NR. xx/2021 PËR PROCEDURAT E PARAQITJES SE KËRKESAVE PËR 

NDIHMË SOCIALE, VERIFIKIMIT DHE VENDIMMARRJES 
PO 

 

78. ROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR KËSHILLIN MBIKËQYRËS PËR LICENCIMIN E VLERËSUESVE TË PRONAVE 

TË PALUAJTSHME 
JO 

 

79. PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV - NR. XX/2021 PËR VENDOSJEN E FËMIJËVE DHE TË RRITURVE NËN 

KUJDESTAR 
PO 

 
80. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) NR. XX/2021 PËR VENDOSJEN DHE STREHIMIN REZIDENCIAL TË 

FËMIJËS PA PËRKUJDESJE PRINDËRORE NË SHTËPINË ME BAZË NË KOMUNITET 
PO 

 

81. PLANI I PROCESIT TË KONSULTIMIT TË PROJEKTUDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XXXX/2021 PËR PROCEDURAT E 

PARAQITJES SE KËRKESAVE PËR NDIHMË SOCIALE, VERIFIKIMIT DHE VENDIMMARRJES 
PO 

 82. PROJEKTLIGJ PËR REGJISTRIMIN E POPULLSISË, EKONOMIVE FAMILJARE DHE BANESAVE JO 

 83. Plani Kalimtar i Veprimit 2021 në MFP JO 

 84. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV QRK -NR. xx/2021 PËR E SHITJEN E TË DHËNAVE STATISTIKORE JO 

 

85. Projektligji për ndryshimin dhe plotësimin e Ligjit Nr.05/L-057 për Themelimin e Fondit Kosovar për Garanci 

Kreditore 
JO 

 86. PROJEKT RREGULLORE (MFPT) - NR. 00/2021 PËR ALOKIMIN E FONDEVE DHE MENAXHIMIN E RRJEDHËS SË JO 
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PARASË  

 87. PROJEKT RREGULLORE MFPT-NR. 00/2021 PËR HUADHËNËNIEN NDAJ SUBJEKTEVE TË SEKTORIT PUBLIK JO 

 

88. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR NDRYSHIM PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINSITRATIV MF.NR. 02/2018 

PËR PËR SHFRYTËZIMIN E PAJISJEVE ELEKTRONIKE DHE SISTEMEVE FISKALE 
JO 

 89. Projektligji për Financat e Pushtetit Lokal JO 

 

90. Udhëzimi Administrativ për ndryshimin dhe plotësimin e Udhëzimit Administrativ Nr. 03/2015 për Vlerësim të 

Ndikimit Buxhetor për Nismat e Reja Qeveritare 
JO 

 

91. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPMS) NR. XX/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIM ADMINISTRATIV 

NR. 08/2014 PËR PËRBËRJEN, PËRGJEGJËSITË DHE FUNKSIONIMIN E KOMISIONEVE TË SHKALLËS SË DYTË PËR 

SHQYRTIMIN DHE VENDOSJEN E PARASHTRESAVE 

PO 

 92. LIGJIN Nr. XX/2021 PËR SHËRBIME SOCIALE DHE FAMILJARE PO 

 
93. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPMS) Nr. xx/2021 PËR RREGULLIMIN E PROCEDURAVE TË ADOPTIMIT PËR FËMIJËT 

PA PËRKUJDESJE PRINDËRORE 
PO 

 
94. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MPMS) Nr. xx/2021 PËR PËRBËRJEN DHE FUNKSIONIMIN E PANELIT PËR STREHIM 

FAMILJAR DHE ADOPTIM 
PO 

 95. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MPMS) Nr. xx/2021 PËR STREHIMIN FAMILJAR PO 

 
96. PROJEKT - UDHËZIM ADMINISTRATIV (MFPT) Nr. xx/ 2021 PËR PROCEDURAT E REGJISTRIMIT DHE OFRIMIN E 

SHËRBIMEVE TË PUNËSIMIT PËR TË PAPUNËSUARIT QË APLIKOJNË NË SKEMËN E NDIHMAVE SOCIALE 
JO 

5.  MINISTRIA E KULTURES RINISË DHE SPORTIT  

 97. PROJKET UDHËZIM ADMINISTRATIV (MKRS) NR. XX/2021 PËR PROCEDURAT PËR GËRMIM ARKEOLOGJIK PO 

 98. PROJEKT LIGJI PËR KINEMATOGRAFINË JO 

 
99. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MKRS) NR. XX/2021 PËR STANDARDET TEKNIKE DHE PROFESIONALE PËR 

MBROJTJEN DHE RUAJTJEN E TRASHËGIMISË SË LUAJTSHME KULTURORE  
PO 

 

100. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MKRS) NR. XX/2021 PËR KRITERET, KËRKESAT, RREGULLAT DHE 

PROCEDURAT LIDHUR ME LËSHIMIN, ADMINISTRIMIN DHE REVOKIMIN E LICENCAVE PROFESIONALE PËR 

PERSONAT FIZIKË DHE JURIDIKË NË FUSHËN E TRASHËGIMISË KULTURORE  

PO 

 
101. RREGULLORE (MKRS) NR. /2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MKRS) NR. 01/2015 PËR 

PAGESAT SHTESË TË ARTISTËVE DHE STAFIT TEKNIKO ARTISTIK TË BKK DHE PAGESAT E TË ANGAZHUARVE TJERË 
PO 
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NË SHFAQJET E BALETIT KOMBËTAR TË KOSOVËS 

 
102. PROJEKT RREGULLORE (OK) NR. /2021 PËR THEMELIMIN E MARRËDHËNIES SË PUNËS PËR PUNONJËSIT E 

RREGULLT DHE ANGAZHIMIN E BASHKËPUNËTORËVE TË JASHTËM NË OPERËN E KOSOVËS  
PO 

 
103. RREGULLORE (MKRS) NR. XX/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MKRS) NR. 04/2019 PËR 

THEMELIMIN DHE FUNKSIONIMIN E ARA TË TK DHE TEATROVE TË QYTETEVE  
PO 

 104. STATUTI I OPERËS SË KOSOVËS  PO 

6. MINISTRIA E MBROJTJES  

 

105. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MM) NR. 

03/2020 PËR REKRUTIM NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 
PO 

 

106. PROJEK RREGULLORE (MM) - NR. xx /2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORËS (MM) NR.19/2019 

PËR PUSHIMET NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 
PO 

 

107. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2021 PËR ZHVILLIMIN E KARRIERËS SË PJESËTARËVE TË FORCËS SË SIGURISË 

SË KOSOVËS 
PO 

 

108. RREGULLORE (MM) NR. __/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MM) NR. 11/2019 PËR TË 

DHËNAT PERSONALE DHE DOSJEN E PERSONELIT NË MINISTRINË E MBROJTJES DHE FORCËN E SIGURISË SË 

KOSOVËS 

PO 

 109. PROJEKTLIGJI PËR DËRGIMIN E FORCËS SË SIGURISË SË KOSOVËS JASHTË VENDIT PO 

 
110. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. /2021 PËR SHQYRTIMIN DHE ZGJIDHJEN E ANKESAVE NË FORCËN E SIGURISË SË 

KOSOVËS 
PO 

 

111. RREGULLORE (MM) NR. 00/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES (MM) NR. 12/2019 PËR 

USHQIMIN, TRANSPORTIN DHE AKOMODIMIN NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 
PO 

 

112. PROJETK RREGULLORE (MM) - NR. xx /2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORE (MM) - NR. 

16/2019 PËR BARTJEN E UNIFORMAVE DHE DUKJEN PERSONALE TË PJESËTARËVE TË FORCËS SË SIGURISË SË 

KOSOVËS 

PO 

 

113. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. XX/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORES NR. 06 / 2020 PËR 

NDËRPRERJEN SHËRBIMIT NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS 
PO 

 

114. PROJEKT RREGULLORE (MM) - NR. xx /2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E RREGULLORE (MM) NR. 05/2019 

PËR BARTJEN DHE PËRDORIMIN E ARMËVE NGA FORCA E SIGURISË SË KOSOVËS 
PO 
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115. PROJEKT RREGULLORE (MM) NR. 00/2021 PËR REZERVAT PËR QËNDRUESHMËRI OPERACIONALE NË FORCËN E 

SIGURISË SË KOSOVËS 
PO 

 116. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-089 PËR DEMINIM HUMANITAR PO 

 117. PROJEKTLIGJI PËR POLICINË USHTARAKE NË FORCËN E SIGURISË SË KOSOVËS PO 

7. MINISTRIA E SHËNDETESISË  

 

118. UDHËZIM ADMINISTRATIV (Shëndetësi) Nr. Xx/2020 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 

ADMINISTRATIV NR. 01/2015 AUTORIZIMI PËR MARKETING PËR PRODUKTE MEDICINALE  
JO 

 

119. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. XX/2020 PËR CILËSINË E UJIT TË DESTINUAR PËR KONSUM 

NJERËZOR  
PO 

 

120. PROJEKT UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. XXX 2020 NR. XXX 2020 PËRCAKTIMI I LISTËS DHE LLOJET E PAJISJEVE 

NDIHMËSE QË OFROHEN FALAS PËR PERSONAT PARAPLEGJIK DHE TETRAPLEGJIK, QË SHËRBEJNË PËR LËVIZJE, 

PARANDALIM DHE ASISTIM  

PO 

 121. Koncept Dokument për Inspektime Shëndetësore  JO 

 

122. UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. XX 2021 PËR PLOTËSIMIN DHE NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 

NR.03/2017 PËR TRAJTIM MJEKËSOR JASHTË INSTITUCIONEVE SHËNDETËSORE PUBLIKE  
JO 

 123. STRATEGJIA SHTETËRORE PËR PARANDALIM, MENAXHIM DHE KONTROLLIM TË PANDEMISË COVID-19  JO 

 

124. PROJEKT STATUTI PËR PLOTËSIM NDRYSHIMIN E STATUTIT TË QENDRËS KLINIKE UNIVERSITARE 

 
PO 

8. MINISTRIA E INDUSTRISË, NDËRMARRËSISË DHE TREGTISË  

125.  127. PROJEKTLIGJI PËR PUNIMET NGA METALET E ÇMUARA PO 

131.  126. PROJEKTLIGJI PËR MARKAT TREGTARE PO 

133.  127. PROJEKTLIGJI PËR PATENTA PO 

134.  

130. PROJEKTLIGJI PËR PERCAKTIMIN E TE DREJTAVE DHE MBROJTJEN E TOPOGRAFIVE TË PRODUKTEVE 

GJYSMËPËRÇUESE 
PO 

128.  129. PROJEKTLIGJI PËR DIZAJNIN INDUSTRIAL PO 

137.  130. PROJEKTLIGJI PËR MBROJTJEN E SEKRETEVE TREGTARE PO 

138.  131. PROJEKTLIGJ PËR NXITJEN DHE MBROJTJEN E INVESTIMEVE PO 

139.  132. PROJEKTLIGJ PËR ZONAT EKONOMIKE PO 
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140.  133. DRAFT I KONCEPT DOKUMENTI PËR FUSHËN E SIGURISË SË PËRGJITHSHME TË PRODUKTEVE PO 

141.  134. DRAFT KONCEPT DOKUMENTI PËR PLOTËSIM NDRYSHIMIN E LIGJIT PËR MBROJTJEN E KONSUMATORIT 06/L-34 PO 

142.  135. KONCEPT DOKUMENTI PЁR REGJISTRIN E PRONARËVE PËRFITUES PO 

143.  

136. UDHËZIM ADMINISTRATIV (QRK) NR. XX/2020 KËRKESAT, KUSHTET DHE PROCEDURAT PËR REGJISTRIMIN 

FILLESTAR DHE NDRYSHIMIN E MËPASSHËM TË TË DHËNAVE PËR ZYRËN E PËRFAQËSISË TË SHOQËRISË SË HUAJ 

TREGTARE 

PO 

144.  

137. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) Nr. xx/2020 PËR CAKTIMIN E TARIFAVE DHE KOMISIONEVE PËR AKREDITIM DHE 

SHËRBIMEVE TJERA TË OFRUARA NGA DAK 
PO 

145.  138. RREGULLORE TEKNIKE (MTI) NR. 00/2021 PËR PAJISJET ME GAZ PO 

146.  139. PROGRAMI PËR MBROJTJEN E KONSUMATORIT 2021 – 2026 PO 

147.  

140. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MTI) Nr. ____/ 2021 PËR PËRCAKTIMIN E TAKSAVE PËR SHËRBIMET E OFRUARA NGA 

AGJENCIA PËR REGJISTRIMIN E BIZNESEVE 
PO 

148.  

141. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. XX /2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 

NR. 03/2020 PËR MËNYREN DHE PROCEDURËN E REGJISTRIMIT DHE NDRYSHIMIT TË DHËNAVE TË SHOQËRIVE 

TREGTARE NË AGJENCINË PËR REGJISTRIMIN E BIZNESEVE 

PO 

149.  

142. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MINT) NR. 2021 PËR PROCEDURËN E REGJISTRIMIT, LICENCIMIT TË SUBJEKTEVE QË 

USHTROJNË AKTIVITETIN E TREGTISË ME MALLRA STRATEGJIKE 
PO 

150.  

143. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 00/2021 PËR PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE DHE KRITEREVE PËR SUBJEKTET 

QË MERREN ME TREGTIMIN E DUHANIT DHE PRODUKTEVE TE TIJ 
PO 

151.  

144. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. 00/2021 PËR CAKTIMIN E KUSHTEVE PËR VENDOSJEN E DYERVE DHE 

DRITAREVE NË TREGUN E KOSOVËS 
PO 

152.  

145. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr.00/2021 PËR CAKTIMINE E KUSHTEVE PËR VENDOSJEN NË TREG TË 

PLLAKAVE PËR TERRACE 
PO 

153.  

146. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. 00/2021 PËR PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE PËR VENDOSJEN NË TREG 

TË PRODUKTEVE PËR IZOLIM TERMIK NË NDËRTESA - POLISTIRENI I BYMYER 
PO 

154.  

147. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) Nr. 00/2021 PROCEDURA E REGJISTRIMIT TË PRODHUESVE DHE IMPORTUESVE 

TË MJETEVE MATËSE DHE PARAPAKETIMEVE 
PO 

155.  

148. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR. WW /2021 PËR LLOJIN, FORMËN DHE MENYREN E VENDOSJES SË 

SHENJAVE VERIFIKUESE DHE KALIBRUESE NË METROLOGJI 
PO 
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156.  

149. DRAFT UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MINT) Nr. xx/2021 PËR LARTËSINË DHE PROCEDURËN E PAGESËS PËR 

SHËRBIMET NË METROLOGJI 
PO 

157.  

150. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MINT) NR.00/2021 PËR PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE PËR VENDOSJEN E BETONIT TË 

GATSHËM NË TREG 
PO 

09. MINISTRIA E MJEDISIT PLANIFIKIMIT HAPSINOR DHE INFRASTRUKTURËS   

 151. Udhezim Administrativ per strukturen e pagesave te ujit PO 

 152. Projekt Ligji per ndryshimin dhe plotesimin e ligjit Nr.04/L-060 per mbeturina PO 

 153. Projekt koncept dokument per vleresimin strategjik mjedisor PO 

 154. Projekt U.A. MMPHI Nr. __ Per ndryshimin dhe plotesimin e e U.A. Nr. 03/2018 per procedurat per leje ujore PO 

 

155.   Projekt U.A. MMPHI Nr. __ Per ndryshimin dhe plotesimin e e U.A. Nr. 05/2019 per procedurat e ankesave kunder 

vendimeve per trajtimin e ndertimeve  
PO 

 156. Projekt Ligji per produktet biocide  PO 

 

157. Projekt U.A Nr. __ per klasifikimin, detyrat, pergjegjesit dhe permbajtjen e elementeve dhe kerkesave themelore 

per hartimin, zbatimin dhe monitorimin e planeve hapesinore per zonat te veçanta 
PO 

 158. Projekt U.A. per regullimin e mbikqyrjes ndeshkimeve dhe marrjen e masave  
PO 

 

159. Projekt U.A. per ndryshimin dhe plotesimin e U.A. Nr. 09/2020 per tarifat e sherbimeve per regjistrimin e te 

drejtave te prones se paluajtshme 
PO 

 

160. Projekt U.A. per kerkesat themelore per shendet dhe siguri procedurat dhe dokumentacionin per trajtinin e 

ndertimeve pa leje te kategorise I dhe II 
PO 

 161. Projekt Ligj per ndryshimin dhe plotesimin e Ligjit Nr. 04/L-197 per kimikate PO 

 162. Projekt U.A. MMPHI per kompetencat e zotruesit te mbeturinave prodhuesit dhe importuesit te produktit JO 

 163. Projekt Ligji per ndryshimin dhe plotesimin e Ligjit Nr.03/L-233 per mbrojtjen e natyres  PO 

 

164. Projekt U.A. per ndryshimin dhe plotesimin e U.A. Nr. 08/2019 per tarifat e produkteve dhe sherbimeve te 

agjencionit kadastral te Kosoves 
PO 

 

165. Projekt U.A Nr. __ per kushtet, menyrat, parametrat dhe vlerat kufizuese te shkarkimit te ujrave te ndotura ne 

rrjetin e kanalizimit publik dhe ne trupin ujor 
PO 

 166. Projekt Ligji per vlersimin e ndikimit mjedisor PO 
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167. Projekt Rregullore per rendin e brendshem te parqeve te natyres dhe monumenteve te natyres me rendesi te 

veçante  
JO 

 168. Projekt Ligj per parandalimin dhe kontrollin e integruar te ndotjes  JO 

 169. Projekt U.A. per leje mjedisore  PO 

 170. Projekt koncept dokumente per fushen e performances energjetike ne ndertesa PO 

 
171. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.XX/2021 PËR VENDOSJEN E PANOVE REKLAMUESE NË AUTOUDHË, 

RRUGË NACIONALE DHE RAJONALE 
PO 

 172. PLANI I KONSULTIMEVE ME PUBLIKUN I MINISTRISË SË EKONOMISË DHE AMBIENTIT VITIN 2021 JO 

 
173. DRAFT UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR.XX/2021 MBI RREGULLAT PËR ZBATIMIN E SISTEMEVE 

INTELIGJENTE NË FUSHËN E TRANSPORTIT RRUGOR DHE LIDHJET ME MËNYRAT E TJERA TË TRANSPORTIT 
JO 

 

174. UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. xx/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 

ADMINISTRATIV (MI) NR. 26/2017 PËR SUBVENCIONIMIN E LINJAVE EKONOMIKISHT TË PA QËNDRUESHME NE 

TRANSPORTIN NDERURBAN 

PO 

 
175. UDHËZIM ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. Xx /2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 

ADMINISTRATIV NR. 04/2014 PËR TRANSPORT TË JASHTËZAKONSHËM Administrativ 
JO 

10. MINISTRIA E DREJTËSISË  

 176. PROJEKTLIGJI PËR DEKLARIMIN, PREJARDHJEN DHE KONTROLLIN E PASURISË DHE DHURATAVE  JO 

 177. PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR.04/L-017 PËR NDIHMË JURIDIKE FALAS PO 

 178.  PROJEKTLIGJI PËR KOMPENSIMIN E VIKTIMAVE TË KRIMIT PO 

 

179. PROJEKTLIGJ PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR.04/L-139 PËR PROCEDURËN PËRMBARIMORE I 

NDRYSHUAR DHE PLOTËSUAR ME LIGJIN NR. 05/L-118  
JO 

 

180.  PROJEKTLIGJI PËR BYRONË SHTETËRORE PËR VERIFIKIMIN DHE KONFISKIMIN E PASURISË SË 

PAJUSTIFIKUESHME  
JO 

 

181. KONCEPT DOKUMENTI PËR THEMELIMIN E MEKANIZMIT PËR DOKUMENTIMIN E KRIMEVE TË KRYERA GJATË 

LUFTËS SË FUNDIT NË KOSOVË 
PO 

 

182. KONCEPT DOKUMENTI PЁR SANKSIONET E SHЁNJESTRUARA KUNDËR SHKELËSVE TË HUAJ TË T Ë DREJTAVE TЁ 

NJERIUT (Akti Global ‘Magnitsky’) 
PO 

 

183. PROJEKTLIGJI PËR PLOTËSIMIN DHE NDRYSHIMIN E LIGJIT NR. 05/L-049 PËR ADMINISTRIMIN E PASURISË SË 

SEKUESTRUAR DHE KONFISKUAR 
PO 
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 184. KONCEPT DOKUMENTI PER ZHVILLIMIN E PROCESIT TE VETINGUT NE SISTEMIN E DREJTESISE PO 

 185. PROJEKT STRATEGJIA PËR SUNDIMIN E LIGJIT PO 

 186. STRATEGJIA KOMBËTARE PËR MBROJTJE NGA DHUNA NË FAMILJE DHE DHUNA NDAJ GRAVE PO 

11. MINISTRIA E PUNËVE TË BRENDËSHME  

 187. KONCEPT DOKUMENTIT PËR GJENDJEN CIVILE PO 

 188. KONCEPT DOKUMENTI PER SHTETESI  PO 

 189. KONCEPT DOKUMENTI PER TE HUAJ  PO 

 190. STRATEGJIA PER MIGRIM  PO 

 191. Projekt Udhëzim Administrativ (MPB) Nr.00/2021 për Refuzimin e Hyrjes në Republikën e Kosovës JO 

 192. Projekt Udhëzim Administrativ (MPB) Nr.00/2021 për Dokumentet e Gjendjes Civile JO 

 193. Projekt Udhëzim Administrativ (MPB) Nr.00/2021 për Regjistrimin e Mjeteve JO 

 194. Projekt Udhëzim Administrativ (MPB) Nr.00/2021 për përdorimin e Kamerave për Vëzhgim në Vende Publike- JO 

 
195. Projekt Udhëzim Administrativ (MPB) Nr.00/2021 për Formëm, Përmbajtjen dhe Procedurën e Lëshimit të 

Dokumenteve të Udhëtimit 
JO 

 196. Projekt Udhëzim Administrativ (MPB) Nr.00/2021 për Vulën Legalizuese JO 

 197. Projektligji për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjit Nr. 05/L-015 për Leternjoftimin JO 

 
198. Projektrregullore (ZKM) Nr.00/2021 për Organizimin dhe Sistematizimin e Vendeve të Punës në Institutin e Kosovës 

për Administratë Publike IKAP 
JO 

 199. Projektrregullore (QRK) Nr.00/2021 për Zëvendësimin në rast të mungesës së përkohshme në shërbimin civil PO 

 
200. Projektrregullore (QRK) Nr.00/2021 për Pranim, marredhenien e punes dhe klasifikimin e vendeve te punes per 

nepunesit administrativ dhe mbeshtetes 
PO 

 
201. Projektrregullore (QRK) Nr.00/2021 për Organizimin e Brendshem dhe Sistematizimin e Vendeve te Punes ne 

Agjencine e Regjistrimit Civil 
PO 

 202. Projektrregullore (MPB) Nr.00/2021 për Funksionimin e Qendres per Mbajtjen e te Huajve PO 

 203. Projekt Udhezim Administrativ (MPB) Nr. 00/2021 për Dokumentet e Udhetimit per të Huajt. PO 

 204. Projekt Ligji per Tubimet Publike PO 

 
205. Projektligji për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjeve që Përmbajnë procedura të Veçanta Administrative dhe 

Harmonizimi i tyre me Ligjin Nr.05/L-031 për procedurën e Përgjithshme Administrative 
PO 
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206. Projektligji për Ndryshimin dhe Plotësimin e Ligjeve që kanë të bëjnë me Racionalizimin dhe Vendosjen e Vijave të 

Llogaridhënies të Agjencive të Pavarura 
PO 

 207. Projektrregullore (QRK) Nr. xx/2021 për Orarin e Punës dhe Pushimet e Zyrtarëve Publik PO 

 208. Projektligji per Kontrollin e Kufirit Shteteror PO 

 209. Udhezim Administrativ (MPB) Nr. 00/2021 per Procedurat e paisjes me Leternjoftim PO 

 210. Projekt Udhezim Administrativ (QRK) Nr.00/2021 per Regjistrimin dhe Çregjistrimin e OJQ-ve PO 

 211. Projekt Udhezim Adminisxtrativ (MPB) per procedurat e pajisjes me Pasaportë PO 

 212. Projekt Rregullore per Bashkepunim Policor Nderkombetar dhe Sherbimin e Nderlidhesve Policor PO 

 213. Projekt Ligji per Inspektimin Administrativ PO 

 214. Projekt Udhezim Administrativ (QRK) Nr. xx/2021 per Komisionin e Ankesave per te Huajt PO 

12. MINISTRIA E EKONOMISË   

 
215. PROJEKT-UDHËZIMI ADMINISTRATIV (MEA) Nr. /2021 PËR PLOTËSIMIN DHE NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 

ADMINISTRATIV NR. 13/2019 PËR LICENCIMIN E KOMPANIVE GJEODETE DHE GJEODETËVE 
PO 

 

216. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) NR. xx/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 

ADMINISTRATIV (MZHE) NR. 03/2019 PËR PËRMBAJTJEN ENERGJISË SË LËNDËVE DJEGËSE TË PËRCAKTUARA PËR 

PËRDORIM FUNDOR 

PO 

 
217. UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) Nr. xx/2021 PËR KORNIZËN E PËRGJITHSHME TË RAPORTIMIT PËR EFIÇIENCË TË 

ENERGJISË 
PO 

 218. KONCEPT DOKUMENTI PER BURIMET E RIPERTERITSHME TE ENERGJISE PO 

 219. RREGULLORE (ME) Nr. xx/2021 PËR ENËT E THJESHTA NËN PRESION PO 

 220. PROJEKT-UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) NR. xx/2021 PËR SHËRBIMET E ENERGJISË (ESCO) PO 

13. MINISTRIA E PUNËVE TË JASHTME DHE DIASPORES (NUK KANË DOKUMENTE NË PLATFORMË NË VITIN 2021)  

14 MINISTRIA PËR KOMUNITETET DHE KTHIM (NUK KANË DOKUMENTE NË PLATFORMË NË VITIN 2021)  

15 MINISTRIA E ZHVILLIMIT RAJONAL(NUK KANË DOKUMENTE NË PLATFORMËNË VITIN 2021)  
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SHTOJCA II: Lista e dokumenteve të publikuara sipas regjistrit të platformës prej 01.01.2021-31.12.2021  
 

Regjistri - Data: 01.01.2021-31.12.2021 

No. Institucioni Konsulta Lloji i konsultes 
Fillimi i 
konsultes 

Mbarimi i 
konsultes Komentet Raport final 

1 Zyra e Kryeministrit 

PROJEKTLIGJI PËR 
REGJISTRIMIN E POPULLSISË, 
EKONOMIVE FAMILJARE DHE 
BANESAVE Draft ligj 13.01.2021 02.02.2021 0 Jo/No/Ne 

2 Ministria e Drejtesise 
PROJEKT STRATEGJIA PËR 
SUNDIMIN E LIGJIT Strategji 18.01.2021 18.02.2021 1 Po/Yes/Da 

3 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

PROJEKTLIGJI PËR EDUKIMIN 
NË FËMIJËRINË E HERSHME 0-6 
VJEÇ Draft ligj 25.01.2021 15.02.2021 0 Jo/No/Ne 

4 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

RREGULLORE TEKNIKE (MTI) 
NR. 00/2021 PËR PAJISJET ME 
GAZ Draft rregullore 25.01.2021 15.02.2021 0 Po/Yes/Da 

5 

Ministria e Punes dhe 
Mireqenies Sociale [deri 
me 22.03.2021] 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPMS) NR. XX/2021 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIM ADMINISTRATIV 
NR. 08/2014 PËR PËRBËRJEN, 
PËRGJEGJËSITË DHE 
FUNKSIONIMIN E 
KOMISIONEVE TË SHKALLËS SË 
DYTË PËR SHQYRTIMIN DHE 
VENDOSJEN E PARASHTRES 

Udhëzim 
administrativ 28.01.2021 18.02.2021 0 Po/Yes/Da 

6 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT RREGULLORE QRK-Nr. 
00/2020 PËR TRAJTIMIN E 
KOMPENSIMIT PËR OFRIMIN E 
SHËRBIMEVE TË INTERESIT TË 
PËRGJITHSHËM EKONOMIK Draft rregullore 29.01.2021 18.02.2021 0 Jo/No/Ne 

7 Zyra e Kryeministrit 

PLANI I VEPRIMIT PËR TË 
DREJTAT E PERSONAVE ME 
AFTËSI TË KUFIZUAR NË 
REPUBLIKËN E KOSOVËS 2021- Plan i veprimit 03.02.2021 24.02.2021 0 Po/Yes/Da 
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2023 

8 Ministria e Shendetesise 
Koncept Dokument për 
Inspektime Shëndetësore Koncept dokument 04.02.2021 25.02.2021 0 Jo/No/Ne 

9 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) NR. 00/2020 PËR 
REGJISTRIMIN E MJETEVE 

Udhëzim 
administrativ 08.02.2021 02.03.2021 0 Jo/No/Ne 

10 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) NR.00/2021 PËR 
DOKUMENTET E GJENDJES 
CIVILE 

Udhëzim 
administrativ 08.02.2021 02.03.2021 0 Jo/No/Ne 

11 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MPB) NR. 
00/2021 PËR REFUZIMIN E 
HYRJES NË REPUBLIKËN E 
KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 08.02.2021 02.03.2021 0 Jo/No/Ne 

12 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKT RREGULLORE (MPB) 
NR. 00/2021 PËR 
FUNKSIONIMIN E QENDRËS PËR 
MBAJTJEN E TË HUAJVE Draft rregullore 09.02.2021 03.03.2021 0 Jo/No/Ne 

13 Ministria e Drejtesise 

KONCEPT DOKUMENTI 
P%u0401R SANKSIONET E 
SH%u0401NJESTRUARA 
KUNDËR SHKELËSVE TË HUAJ 
TË T Ë DREJTAVE T%u0401 
NJERIUT (Akti Global 
%u2018Magnitsky%u2019) Koncept dokument 16.02.2021 10.03.2021 0 Po/Yes/Da 

14 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

PROGRAMI PËR MBROJTJEN E 
KONSUMATORIT 2021 %u2013 
2026 Program 16.02.2021 10.03.2021 1 Po/Yes/Da 
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15 Ministria e Ekonomise 

PROJEKT-UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV (MEA) Nr. 
/2021 PËR PLOTËSIMIN DHE 
NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR. 13/2019 
PËR LICENCIMIN E KOMPANIVE 
GJEODETE DHE GJEODETËVE 

Udhëzim 
administrativ 18.02.2021 08.03.2021 0 Jo/No/Ne 

16 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

RREGULLORE (ZKM) 
NR.XX/2021 PËR ORGANIZIMIN 
E BRENDSHËM DHE 
SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË 
PUNËS NË AGJENCINË PËR 
REGJISTRIM CIVIL Draft rregullore 22.02.2021 05.03.2021 0 Jo/No/Ne 

17 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PLANI I KONSULTIMEVE ME 
PUBLIKUN I MINISTRISË SË 
EKONOMISË DHE AMBIENTIT 
VITIN 2021 Plan i veprimit 25.02.2021 30.12.2021 0 Jo/No/Ne 

18 

Ministria e Punes dhe 
Mireqenies Sociale [deri 
me 22.03.2021] 

LIGJIN Nr. XX/2021 PËR 
SHËRBIME SOCIALE DHE 
FAMILJARE Draft ligj 26.02.2021 18.03.2021 3 Po/Yes/Da 

19 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASH) NR.____ /2020 
PËRTHEMELIMIN DHE 
FUNKSIONALIZIMIN E KËSHILLIT 
TË NXËNËSVE 

Udhëzim 
administrativ 01.03.2021 22.03.2021 2 Po/Yes/Da 

20 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV(QRK) Nr. 
XX/2021 PËR MBROJTJEN E TË 
DHËNAVE STATISTIKORE DHE 
QASJEN NË TË DHËNA MIKRO 

Udhëzim 
administrativ 05.03.2021 26.03.2021 0 Jo/No/Ne 

21 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV QRK -NR. 
xx/2021 PËR E SHITJEN E TË 
DHËNAVE STATISTIKORE 

Udhëzim 
administrativ 05.03.2021 26.03.2021 1 Jo/No/Ne 
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22 Ministria e Shendetesise 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV NR. 
XX 2021 PËR PLOTËSIMIN DHE 
NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV NR.03/2017 
PËR TRAJTIM MJEKËSOR 
JASHTË INSTITUCIONEVE 
SHËNDETËSORE PUBLIKE 

Udhëzim 
administrativ 09.03.2021 29.03.2021 3 Jo/No/Ne 

23 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

LIGJ PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E LIGJIT NR.04/L-
060 PËR MBETURINA Draft ligj 19.03.2021 19.04.2021 1 Po/Yes/Da 

24 

Ministria e Punes dhe 
Mireqenies Sociale [deri 
me 22.03.2021] 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPMS) Nr.XX/2021 PËR 
RREGULLIMIN E PROCEDURAVE 
TË ADOPTIMIT PËR FËMIJËT PA 
PËRKUJDESJE PRINDËRORE 

Udhëzim 
administrativ 19.03.2021 09.04.2021 0 Po/Yes/Da 

25 

Ministria e Punes dhe 
Mireqenies Sociale [deri 
me 22.03.2021] 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPMS) Nr.XX/2021 PËR 
PËRBËRJEN DHE 
FUNKSIONIMIN E PANELIT PËR 
STREHIM FAMILJAR DHE 
ADOPTIM 

Udhëzim 
administrativ 19.03.2021 09.04.2021 0 Po/Yes/Da 

26 

Ministria e Punes dhe 
Mireqenies Sociale [deri 
me 22.03.2021] 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV 
(MPMS) Nr.xx/2021 PËR 
STREHIMIN FAMILJAR 

Udhëzim 
administrativ 19.03.2021 09.04.2021 0 Po/Yes/Da 

27 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

Plani Kalimtar i Veprimit 2021 
në MFP Plan i veprimit 23.03.2021 26.03.2021 0 Jo/No/Ne 

28 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK)-Nr. 
______________ PËR 
STRUKTURËN E PAGESAVE TË 
UJIT 

Udhëzim 
administrativ 23.03.2021 14.04.2021 0 Po/Yes/Da 
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29 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJETKRREGULLORE (QRK) - 
Nr. XX/2021 PËR PRANIMIN, 
MARREDHENIEN E PUNËS DHE 
KLASIFIKIMIN E VENDEVE TË 
PUNËS PËR NËPUNËSIT E 
ADMINISTRATIV DHE 
MBËSHTETËS Draft rregullore 26.03.2021 16.04.2021 1 Jo/No/Ne 

30 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E 
RREGULLORES (MM) NR. 
03/2020 PËR REKRUTIM NË 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS Draft rregullore 29.03.2021 16.04.2021 0 Po/Yes/Da 

31 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKTRREGULLORE (QRK) 
NR. XX/2021 PËR 
ZËVENDËSIMIN NË RAST TË 
MUNGESËS SË PËRKOHSHME 
NË SHËRBIMIN CIVIL Draft rregullore 30.03.2021 23.04.2021 0 Jo/No/Ne 

32 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MTI) Nr. ____/ 2021 PËR 
PËRCAKTIMIN E TAKSAVE PËR 
SHËRBIMET E OFRUARA NGA 
AGJENCIA PËR REGJISTRIMIN E 
BIZNESEVE 

Udhëzim 
administrativ 12.04.2021 03.05.2021 0 Po/Yes/Da 

33 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR. _____/2021 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
(MASHT) NR. 05/2015 
NORMATIVI PËR 
MËSIMDHËNËSIT E ARSIMIT 
PROFESIONAL 

Udhëzim 
administrativ 12.04.2021 03.05.2021 1 Po/Yes/Da 
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34 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHT) NR.___/2021 PËR 
NORMATIVIN MBI KUADRIN 
PROFESIONAL TË ARSIMIT TË 
PËRGJITHSHËM 

Udhëzim 
administrativ 13.04.2021 04.05.2021 0 Po/Yes/Da 

35 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

KONCEPT DOKUMENT PËR 
MENAXHIMIN E 
PERFORMANCËS KOMUNALE 
DHE SKEMËS SË GRANTIT TË 
BAZUAR NË PERFORMANCË Koncept dokument 14.04.2021 05.05.2021 1 Po/Yes/Da 

36 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEK RREGULLORE (MM) - 
NR. xx /2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E 
RREGULLORËS (MM) 
NR.19/2019 PËR PUSHIMET NË 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS Draft rregullore 16.04.2021 06.05.2021 0 Po/Yes/Da 

37 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKT RREGULLORE (ZKM) 
NR. 00/ 2021 PËR ORGANIZMIN 
E BRENDSHËM DHE 
SISTEMATIZIMIN E VENDEVE TË 
PUNËS NË INSTITUTIN E 
KOSOVËS PËR ADMINISTRATË 
PUBLIKE (IKAP) Draft rregullore 19.04.2021 10.05.2021 1 Jo/No/Ne 

38 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. XX /2021 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
NR. 03/2020 PËR MËNYREN 
DHE PROCEDURËN E 
REGJISTRIMIT DHE 
NDRYSHIMIT TË DHËNAVE TË 
SHOQËRIVE TREGTARE NË 
AGJENCINË PËR REGJISTRIMIN 
E BIZNESE 

Udhëzim 
administrativ 20.04.2021 11.05.2021 0 Po/Yes/Da 

39 
Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 

PROJEKTLIGJI PËR PUNIMET 
NGA METALET E ÇMUARA Draft ligj 22.04.2021 13.05.2021 0 Po/Yes/Da 
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Tregtise 

40 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
VLERËSIMIN STRATEGJIK 
MJEDISOR Koncept dokument 28.04.2021 18.05.2021 0 Po/Yes/Da 

41 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

STRATEGJIA PËR MIGRIM 2021-
2025 Strategji 28.04.2021 24.05.2021 1 Jo/No/Ne 

42 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV NR. 
____/2021 PËR GJIMNAZIN E 
SPECIALIZUAR MATEMATIKOR 
TË KOSOVËS NË PRISHTINË 

Udhëzim 
administrativ 29.04.2021 26.05.2021 0 Po/Yes/Da 

43 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV MMPHI - 
Nr.__________PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
MMPHI - NR. 03/2018 PËR 
PROCEDURAT PËR LEJE UJORE 

Udhëzim 
administrativ 05.05.2021 27.05.2021 0 Po/Yes/Da 

44 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2021 PËR ZHVILLIMIN E 
KARRIERËS SË PJESËTARËVE TË 
FORCËS SË SIGURISË SË 
KOSOVËS Draft rregullore 07.05.2021 27.05.2021 0 Po/Yes/Da 

45 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

PROJEKTLIGJI PËR MARKAT 
TREGTARE Draft ligj 14.05.2021 04.06.2021 0 Po/Yes/Da 

46 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise PROJEKTLIGJI PËR PATENTA Draft ligj 14.05.2021 04.06.2021 0 Po/Yes/Da 

47 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) Nr. 00/2021 PËR VULËN 
LEGALIZUESE 

Udhëzim 
administrativ 17.05.2021 08.06.2021 0 Jo/No/Ne 
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48 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 
05/L-015 PËR LETËRNJOFTIM Draft ligj 18.05.2021 08.06.2021 0 Jo/No/Ne 

49 Ministria e Mbrojtjes 

RREGULLORE (MM) NR. 
__/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MM) NR. 11/2019 PËR TË 
DHËNAT PERSONALE DHE 
DOSJEN E PERSONELIT NË 
MINISTRINË E MBROJTJES DHE 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS Draft rregullore 25.05.2021 14.06.2021 0 Po/Yes/Da 

50 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) NR.XX/2021 PËR 
FORMËN, PËRMBAJTJEN DHE 
PROCEDURËN E LËSHIMIT TË 
DOKUMENTIT TË UDHËTIMIT 
PËR KTHIM (FLETUDHËTIMIT) 
NË REPUBLIKËN E KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 26.05.2021 16.06.2021 0 Jo/No/Ne 

51 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 2021 PËR 
PROCEDURËN E REGJISTRIMIT, 
LICENCIMIT TË SUBJEKTEVE QË 
USHTROJNË AKTIVITETIN E 
TREGTISË ME MALLRA 
STRATEGJIKE 

Udhëzim 
administrativ 26.05.2021 16.06.2021 0 Po/Yes/Da 

52 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

DRAFT I KONCEPT DOKUMENTI 
PËR FUSHËN E SIGURISË SË 
PËRGJITHSHME TË 
PRODUKTEVE Koncept dokument 27.05.2021 17.06.2021 0 Po/Yes/Da 

53 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) NR. 00/2021 PËR 
PËRDORIMIN E KAMERAVE PËR 
VEZHGIM NË VENDET PUBLIKE 

Udhëzim 
administrativ 27.05.2021 17.06.2021 0 Jo/No/Ne 
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54 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

PROJEKTLIGJI PËR 
PERCAKTIMIN E TE DREJTAVE 
DHE MBROJTJEN E 
TOPOGRAFIVE TË PRODUKTEVE 
GJYSMËPËRÇUESE Draft ligj 01.06.2021 22.06.2021 0 Po/Yes/Da 

55 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
MMPHI - Nr.__________PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
MMPH %u2013 Nr. 05/2019 
PËR PROCEDURAT E ANKESAVE 
KUNDËR VENDIMEVE PËR 
TRAJTIMIN E NDËRTIMEVE 

Udhëzim 
administrativ 01.06.2021 23.06.2021 0 Po/Yes/Da 

56 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. 00/2021 PËR 
PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE DHE 
KRITEREVE PËR SUBJEKTET QË 
MERREN ME TREGTIMIN E 
DUHANIT DHE PRODUKTEVE TE 
TIJ 

Udhëzim 
administrativ 02.06.2021 23.06.2021 0 Po/Yes/Da 

57 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKTLIGJI PËR DËRGIMIN E 
FORCËS SË SIGURISË SË 
KOSOVËS JASHTË VENDIT Draft ligj 03.06.2021 23.06.2021 0 Po/Yes/Da 

58 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) NR.XX/2021 PËR 
PROCEDURAT E PAJISJES ME 
PASAPORTË 

Udhëzim 
administrativ 10.06.2021 01.07.2021 0 Jo/No/Ne 

59 Zyra e Kryeministrit Plani i Veprimit për ERA II Plan i veprimit 10.06.2021 18.06.2021 0 Po/Yes/Da 

60 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. /2021 PËR SHQYRTIMIN 
DHE ZGJIDHJEN E ANKESAVE NË 
FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS Draft rregullore 15.06.2021 05.07.2021 0 Po/Yes/Da 
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61 Ministria e Drejtesise 

PROJEKTLIGJI PËR PLOTËSIMIN 
DHE NDRYSHIMIN E LIGJIT NR. 
05/L-049 PËR ADMINISTRIMIN 
E PASURISË SË SEKUESTRUAR 
DHE KONFISKUAR Draft ligj 17.06.2021 07.07.2021 0 Po/Yes/Da 

62 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKTLIGJIT PËR PIJET E 
FORTA ALKOOLIKE Draft ligj 22.06.2021 07.07.2021 0 Po/Yes/Da 

63 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKTUDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK) - NR. 
XX/2021 PËR REGJISTRIMIN, 
FUNKSIONIMIN DHE 
ÇREGJISTRIMIN E 
ORGANIZATAVE JOQEVERITARE 

Udhëzim 
administrativ 26.06.2021 15.07.2021 1 Jo/No/Ne 

64 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

RREGULLORE (QRK) 
NR.00/2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E 
RREGULLORES (QRK ) NR. 
10/2019 PËR SHQYRTIMIN 
ADMINISTRATIV TË AKTEVE TË 
KOMUNAVE Draft rregullore 21.06.2021 09.07.2021 1 Po/Yes/Da 

65 Ministria e Drejtesise 

PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT 
NR.04/L-017 PËR NDIHMË 
JURIDIKE FALAS Draft ligj 28.06.2021 07.07.2021 0 Po/Yes/Da 

66 Ministria e Mbrojtjes 

RREGULLORE (MM) NR. 
00/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MM) NR. 12/2019 PËR 
USHQIMIN, TRANSPORTIN DHE 
AKOMODIMIN NË FORCËN E 
SIGURISË SË KOSOVËS Draft rregullore 30.06.2021 21.07.2021 0 Po/Yes/Da 

67 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKTLIGJI PËR PRODUKTET 
BIOCIDE Draft ligj 30.06.2021 22.07.2021 0 Po/Yes/Da 
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68 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

PROJEKTLIGJI PËR DIZAJNIN 
INDUSTRIAL Draft ligj 01.07.2021 22.07.2021 0 Po/Yes/Da 

69 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

LIGJI PËR MBROJTJEN E 
SEKRETEVE TREGTARE Draft ligj 01.07.2021 22.07.2021 0 Po/Yes/Da 

70 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) NR. 00/2021 PËR 
CAKTIMIN E KUSHTEVE PËR 
VENDOSJEN E DYERVE DHE 
DRITAREVE NË TREGUN E 
KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 06.07.2021 28.07.2021 0 Po/Yes/Da 

71 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MPB) NR. 00/2021 PËR 
PROCEDURAT EPAJISJES ME 
LETËRNJOFTIM 

Udhëzim 
administrativ 12.07.2021 02.08.2021 0 Jo/No/Ne 

72 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV PËR KËSHILLIN 
MBIKËQYRËS PËR LICENCIMIN E 
VLERËSUESVE TË PRONAVE TË 
PALUAJTSHME 

Udhëzim 
administrativ 16.07.2021 05.08.2021 0 Jo/No/Ne 

73 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKTLIGJ PËR REGJISTRIMIN 
E POPULLSISË, EKONOMIVE 
FAMILJARE DHE BANESAVE Draft ligj 19.07.2021 06.08.2021 0 Jo/No/Ne 

74 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR.______/20____ 
PËR SHFUQIZIMIN E 
UDHËZIMIT ADMINISTRATIV nr. 
02/2017 DT. 16.02.2017 PËR 
VLEFSHMËRINË E 
PROGRAMEVE STUDIMORE TË 
BARTËSVE PRIVAT TË ARSIMIT 
TË LARTË (BPrAL) 

Udhëzim 
administrativ 22.07.2021 12.08.2021 0 Jo/No/Ne 
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75 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK) NR. 
XX/_____ PËR KLASIFIKIMIN, 
DETYRAT, PËRGJEGJËSIT DHE 
PËRMBAJTJEN E ELEMENTËVE 
DHE KËRKESAVE THEMELORE 
PËR HARTIMIN, ZBATIMIN DHE 
MONITORIMIN E PLANEVE 
HAPËSINOR PËR ZONA TË 
VEÇANTA 

Udhëzim 
administrativ 22.07.2021 13.08.2021 0 Po/Yes/Da 

76 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKTUDHËZIM 
ADMINISTRATIV - NR. XX/2021 
PËR VENDOSJEN E FËMIJËVE 
DHE TË RRITURVE NËN 
KUJDESTAR 

Udhëzim 
administrativ 22.07.2021 11.08.2021 0 Po/Yes/Da 

77 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MFPT) NR. 
XX/2021 PËR VENDOSJEN DHE 
STREHIMIN REZIDENCIAL TË 
FËMIJËS PA PËRKUJDESJE 
PRINDËRORE NË SHTËPINË ME 
BAZË NË KOMUNITET 

Udhëzim 
administrativ 22.07.2021 11.08.2021 0 Po/Yes/Da 

78 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT - UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MFPT) NR. 
xx/2021 PËR PROCEDURAT E 
PARAQITJES SE KËRKESAVE PËR 
NDIHMË SOCIALE, VERIFIKIMIT 
DHE VENDIMMARRJES 

Udhëzim 
administrativ 23.07.2021 12.08.2021 0 Po/Yes/Da 
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79 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT - UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MFPT) NR. xx/ 
2021 PËR PROCEDUART E 
PUNËS SË KOMISIONIT 
MJEKËSOR, KRITERET DHE 
METODOLOGJINË PËR 
VLERËSIM TË NIVELIT DHE 
LLOJIT TË PAAFTËSISË PËR 
APLIKUESIT PËR NDIHMË 
SOCIALE NË KATEGORINË E 
PARË 

Udhëzim 
administrativ 23.07.2021 12.08.2021 1 Po/Yes/Da 

80 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT - UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MFPT) Nr. 
xx/2021 PËR PËRLLOGARITJEN 
E TË MIRAVE MATERIALE SI 
DHE TË HYRAVE TË 
LLOGARITSHME DHE JO TË 
LLOGARITSHME 

Udhëzim 
administrativ 23.07.2021 12.08.2021 0 Po/Yes/Da 

81 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

Svrha ovog Administrativnog 
Uputstva je regulisanje 
postupaka i na%u010Din 
verifikacije i obra%u010Duna 
materijalnih dobara, 
izra%u010Dunljivih i 
neizra%u010Dunljivih prihoda i 
procenu socijalno-ekonomske 
situacije porodica koje se 
prijavljuju za socijalnu 
pomoc%u0301. 

Udhëzim 
administrativ 23.07.2021 11.08.2021 0 Po/Yes/Da 

82 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV( 
MASHTI) NR.______/2021 PËR 
KALENDARIN E VITIT SHKOLLOR 
2021/2022 

Udhëzim 
administrativ 26.07.2021 14.08.2021 0 Po/Yes/Da 

83 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR BUJQËSI 
DHE ZHVILLIM RURAL Draft ligj 26.07.2021 10.08.2021 0 Po/Yes/Da 
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84 Ministria e Drejtesise 

Draft Koncept Dokumenti për 
Zhvillimin e Procesit të Vetingut 
në Sistemin e Drejtësisë Koncept dokument 28.07.2021 19.08.2021 3 Po/Yes/Da 

85 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK) 
Nr.__________ PËR 
RREGULLIMIN E MBIKËQYRJES, 
NDËSHKIMEVE DHE MARRJEN E 
MASAVE 

Udhëzim 
administrativ 28.07.2021 18.08.2021 0 Po/Yes/Da 

86 Ministria e Mbrojtjes 

PROJETK RREGULLORE (MM) - 
NR. xx /2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E 
RREGULLORE (MM) - NR. 
16/2019 PËR BARTJEN E 
UNIFORMAVE DHE DUKJEN 
PERSONALE TË PJESËTARËVE TË 
FORCËS SË SIGURISË SË 
KOSOVËS Draft rregullore 30.07.2021 19.08.2021 0 Po/Yes/Da 

87 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr.00/2021 PËR 
CAKTIMINE E KUSHTEVE PËR 
VENDOSJEN NË TREG TË 
PLLAKAVE PËR TERRACE 

Udhëzim 
administrativ 30.07.2021 19.08.2021 0 Po/Yes/Da 

88 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHEZIM ADMINISTRATIV 
(QRK) NR.___/2021 EDUKIMI 
PER MBROJTJEN E FEMIJES 

Udhëzim 
administrativ 30.07.2021 20.08.2021 0 Po/Yes/Da 

89 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
Nr.____/2021 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
(MEA) Nr. 09/2020 PËR 
TARIFAT E SHËRBIMEVE PËR 
REGJISTRIMIN E TË DREJTAVE 
TË PRONËS SË PALUAJTSHME 

Udhëzim 
administrativ 02.08.2021 24.08.2021 0 Po/Yes/Da 
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90 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
MMPHI Nr. _____ PËR 
KËRKESAT THEMELORE PËR 
SHËNDET DHE SIGURI, 
PROCEDURAT DHE 
DOKUMENTACIONIN PËR 
TRAJTIMIN E NDËRTIMEVE PA 
LEJE TË KATEGORISË I DHE II 

Udhëzim 
administrativ 02.08.2021 24.08.2021 0 Po/Yes/Da 

91 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. XX/2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E 
RREGULLORES NR. 06 / 2020 
PËR NDËRPRERJEN SHËRBIMIT 
NË FORCËN E SIGURISË SË 
KOSOVËS Draft rregullore 09.08.2021 27.08.2021 0 Po/Yes/Da 

92 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT LIGJI Nr. __ / 
_____PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 04/L-
197 PËR KIMIKATE Draft ligj 11.08.2021 02.09.2021 0 Po/Yes/Da 

93 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MAPL) NR. xx/2021 PËR 
FUNKSIONIMIN E QENDRAVE 
TË SHËRBIMEVE TË 
QYTETARËVE NË KOMUNË 

Udhëzim 
administrativ 11.08.2021 31.08.2021 0 Po/Yes/Da 

94 Ministria e Drejtesise 

PROJEKTLIGJI PËR 
KOMPENSIMIN E VIKTIMAVE TË 
KRIMIT Draft ligj 13.08.2021 02.09.2021 0 Po/Yes/Da 

95 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) 
NR.00/2021 PËR PAGESA 
DIREKTE NË BUJQËSI PËR VITIN 
2021 

Udhëzim 
administrativ 13.08.2021 27.08.2021 3 Po/Yes/Da 

96 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

DRAFT KONCEPT DOKUMENTI 
PËR PLOTËSIM NDRYSHIMIN E 
LIGJIT PËR MBROJTJEN E 
KONSUMATORIT 06/L-34 Koncept dokument 17.08.2021 06.09.2021 1 Po/Yes/Da 
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97 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKTLIGJI NR. 
______________ PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 03/L-233 PËR 
MBROJTJEN E NATYRËS Draft ligj 17.08.2021 08.09.2021 0 Po/Yes/Da 

98 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
MMPHI %u2013 NR. ________ 
PËR KOMPETENCAT E 
ZOTËRUESIT TË MBETURINAVE, 
PRODHUESIT DHE 
IMPORTUESIT TË PRODUKTIT 

Udhëzim 
administrativ 17.08.2021 08.09.2021 1 Jo/No/Ne 

99 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKT RREGULLORE (MM) - 
NR. xx /2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E 
RREGULLORE (MM) NR. 
05/2019 PËR BARTJEN DHE 
PËRDORIMIN E ARMËVE NGA 
FORCA E SIGURISË SË KOSOVËS Draft rregullore 18.08.2021 07.09.2021 0 Po/Yes/Da 

100 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKT RREGULLORE (MM) 
NR. 00/2021 PËR REZERVAT 
PËR QËNDRUESHMËRI 
OPERACIONALE NË FORCËN E 
SIGURISË SË KOSOVËS Draft rregullore 18.08.2021 07.09.2021 0 Po/Yes/Da 

101 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MASHTI) 
NR.___/2021 PËR ZBATIMIN E 
PROGRAMIT PËR 
MBËSHTETJEN E 
MËSIMDHËNIES SË BAZUAR NË 
PUNË HULUMTUESE 

Udhëzim 
administrativ 18.08.2021 07.09.2021 0 Po/Yes/Da 

102 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHT) NR: 
_______________ APLIKIMI I 
PAGESAVE TË STUDENTËVE NË 
ISTITUCIONET PUBLIKE TË 
ARSIMIT TË LARTË 

Udhëzim 
administrativ 24.08.2021 13.09.2021 4 Jo/No/Ne 
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103 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

PROJEKTLIGJI PËR AGJENCINË E 
KOSOVËS PËR AKREDITIM Draft ligj 24.08.2021 13.09.2021 0 Po/Yes/Da 

104 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) 
NR.____/2021 PËR SHËRBIMET 
E KRYERA NË DEPARTAMENTIN 
E VRESHTARISË DHE 
VERËTARISË 

Udhëzim 
administrativ 25.08.2021 09.09.2021 0 Po/Yes/Da 

105 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKTLIGJI PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 
04/L-089 PËR DEMINIM 
HUMANITAR Draft ligj 27.08.2021 16.09.2021 0 Po/Yes/Da 

106 Ministria e Drejtesise 

DRAFT KONCEPT DOKUMENTI 
PËR THEMELIMIN E 
MEKANIZMIT PËR 
DOKUMENTIMIN E KRIMEVE TË 
KRYERA GJATË LUFTËS SË 
FUNDIT NË KOSOVË Koncept dokument 27.08.2021 17.09.2021 1 Po/Yes/Da 

107 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

Udhëzimi Administrativ për 
ndryshimin dhe plotësimin e 
Udhëzimit Administrativ Nr. 
03/2015 për Vlerësim të 
Ndikimit Buxhetor për Nismat e 
Reja Qeveritare 

Udhëzim 
administrativ 01.09.2021 21.09.2021 0 Jo/No/Ne 

108 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
___/ 2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV MMPH NR. 
08/2019 PËR TARIFAT E 
PRODUKTEVE DHE 
SHËRBIMEVE TË AGJENCISË 
KADASTRALE TË KOSOVËS 

Udhëzim 
administrativ 01.09.2021 23.09.2021 1 Po/Yes/Da 
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109 Ministria e Drejtesise 

PROJEKTLIGJI PËR DEKLARIMIN, 
PREJARDHJEN DHE 
KONTROLLIN E PASURISË DHE 
DHURATAVE Draft ligj 02.09.2021 22.09.2021 3 Po/Yes/Da 

110 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

Projektligjin për Financat e 
Pushtetit Lokal Draft ligj 07.09.2021 27.09.2021 1 Jo/No/Ne 

111 Ministria e Mbrojtjes 

PROJEKTLIGJI PËR POLICINË 
USHTARAKE NË FORCËN E 
SIGURISË SË KOSOVËS Draft ligj 09.09.2021 29.09.2021 1 Po/Yes/Da 

112 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT Nr. 02/L-8 PËR 
VERËRAT Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

113 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT NR. 02/L- 9 PËR 
UJITJEN E TOKAVE BUJQËSORE Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

114 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT Nr. 02/L- 10 për 
PËRKUJDESJEN NDAJ KAFSHËVE Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

115 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT NR. O2/L- 53 PËR 
GJUETINË Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

116 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT Nr. 02/L- 85 PËR 
PESHKATARI DHE 
AKUAKULTURË Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

117 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 02/L-111 PËR 
BLETARI Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 
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118 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT Nr. 04/L-040 PËR 
RREGULLIMIN E TOKËS Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

119 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT NR. 04/L- 120 PËR 
MBROJTJEN E BIMËVE Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

120 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT NR. 2004/21 PËR 
VETERINARINË Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

121 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT Nr. 2004/13 PËR 
MATERIALIN FIDANOR Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

122 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT Nr. 2003/10 PËR 
PLEHRAT ARTIFICIAL Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

123 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMET DHE PLOTËSIMET 
E LIGJIT NR. 2003/5 I KOSOVËS 
PËR FARËRAT Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 1 Po/Yes/Da 

124 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 03/L- 029 PËR 
INSPEKSIONIN BUJQËSOR Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

125 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 03/L- 042 I 
PRODUKTEVE PËR MBROJTJEN 
E BIMËVE Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 
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126 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 04/L- 041 PËR 
PRODHIMIN, GRUMBULLIMIN, 
PËRPUNIMIN DHE TREGTIMIN E 
DUHANIT Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

127 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 04/L- 074 PËR 
SHËRBIME KËSHILLUESE PËR 
BUJQËSI DHE ZHVILLIM RURAL Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

128 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 04/L-085 PËR 
BUJQËSI ORGANIKE Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

129 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 04/L-114 PËR 
PASURIMIN E MIELLIT Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

130 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR. 04/L-127 PËR 
REGJISTRIMIN E BUJQËSISË Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

131 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT Nr. 2003/9 PËR 
KOOPERATIVAT E BUJQËVE Draft ligj 11.09.2021 25.09.2021 0 Po/Yes/Da 

132 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MINT) NR. 
00/2021 PËR PËRCAKTIMIN E 
KUSHTEVE PËR VENDOSJEN NË 
TREG TË PRODUKTEVE PËR 
IZOLIM TERMIK NË NDËRTESA - 
POLISTIRENI I BYMYER 

Udhëzim 
administrativ 15.09.2021 06.10.2021 0 Po/Yes/Da 
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133 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHERPUNIMIN 
DHE TREGTIMIN E DUHANIT Draft ligj 17.09.2021 01.10.2021 0 Po/Yes/Da 

134 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJI PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJI PËR PRODHIMIN 
GRUMBULLIMIN PËRPUNIMIN 
DHE TREGTIMIN E DUHANIT Draft ligj 17.09.2021 01.10.2021 0 Jo/No/Ne 

135 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKT LIGJ PËR KONTROLLIN 
E KUFIRIT SHTETROR Draft ligj 20.09.2021 08.10.2021 0 Jo/No/Ne 

136 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

LIGJI PËR PLOTËSIM 
NDRYSHIMIN E LIGJIT NR. 03/L-
040 PËR VETËQEVERISJEN 
LOKALE Draft ligj 21.09.2021 11.10.2021 1 Po/Yes/Da 

137 Ministria e Shendetesise 

STRATEGJIA SHTETËRORE PËR 
PARANDALIM, MENAXHIM DHE 
KONTROLLIM TË PANDEMISË 
COVID-19 Strategji 23.09.2021 29.09.2021 1 Jo/No/Ne 

138 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV PËR 
NDRYSHIM PLOTËSIMIN E 
UDHËZIMIT ADMINSITRATIV 
MF.NR. 02/2018 PËR PËR 
SHFRYTËZIMIN E PAJISJEVE 
ELEKTRONIKE DHE SISTEMEVE 
FISKALE 

Udhëzim 
administrativ 24.09.2021 14.10.2021 0 Jo/No/Ne 

139 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural PROJEKTLIGJI PËR PYJET Draft ligj 24.09.2021 08.10.2021 1 Jo/No/Ne 

140 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural PROJEKTLIGJIN PËR USHQIM Draft ligj 29.09.2021 14.10.2021 1 Po/Yes/Da 

141 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

RREGULLORE (MAPL) NR. 
xx/2021 PËR PROCEDURËN E 
HARTIMIT DHE PUBLIKIMIN E 
AKTEVE TË KOMUNËS Draft rregullore 30.09.2021 20.10.2021 1 Po/Yes/Da 
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142 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) Nr. 00/2021 
PROCEDURA E REGJISTRIMIT TË 
PRODHUESVE DHE 
IMPORTUESVE TË MJETEVE 
MATËSE DHE 
PARAPAKETIMEVE 

Udhëzim 
administrativ 01.10.2021 22.10.2021 0 Po/Yes/Da 

143 Ministria e Ekonomise 

PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (ME) 
NR.XX/2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MZHE) NR. 
03/2019 PËR PËRMBAJTJEN 
ENERGJISË SË LËNDËVE 
DJEGËSE TË PËRCAKTUARA PËR 
PËRDORIM FUNDOR 

Udhëzim 
administrativ 04.10.2021 22.10.2021 0 Po/Yes/Da 

144 Ministria e Drejtesise 

PROJEKTLIGJ PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT 
NR.04/L-139 PËR PROCEDURËN 
PËRMBARIMORE I NDRYSHUAR 
DHE PLOTËSUAR ME LIGJIN NR. 
05/L-118 Draft ligj 04.10.2021 22.10.2021 0 Jo/No/Ne 

145 Zyra e Kryeministrit 

PROJEKT-RREGULLORE (QRK) 
NR.xx/2021 PËR EMERGJENCAT 
DHE MONITORIMIN 
RADIOLOGJIK Draft rregullore 04.10.2021 22.10.2021 0 Po/Yes/Da 

146 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) Nr. 
_______/2021 PËR KUSHTET, 
MËNYRAT, PARAMETRAT DHE 
VLERAT KUFIZUESE TË 
SHKARKIMIT TË UJËRAVE TË 
NDOTURA NË RRJETIN E 
KANALIZIMIT PUBLIK DHE NË 
TRUPIN UJOR 

Udhëzim 
administrativ 05.10.2021 27.10.2021 0 Po/Yes/Da 
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147 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT RREGULLORE MFPT-
NR. 00/2021 PËR 
HUADHËNËNIEN NDAJ 
SUBJEKTEVE TË SEKTORIT 
PUBLIK Draft rregullore 06.10.2021 26.10.2021 1 Jo/No/Ne 

148 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK) - NR. 
XX/2021 PËR KUSHTET E 
ANGAZHIMIT, KATEGORIZIMIN 
DHE PAGESËN E TRAJNERËVE 
NË INSTITUTIN E KOSOVËS PËR 
ADMINISTRATË PUBLIKE Draft rregullore 06.10.2021 26.10.2026 2 Jo/No/Ne 

149 Zyra e Kryeministrit 

Projekt Projekt udhërrëfyes për 
vlerësimin Ex-Post të 
legjislacionit për vlerësimin ex-
post të legjislacionit Tjeter 08.10.2021 29.10.2021 0 Jo/No/Ne 

150 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKTRREGULLORE (QRK) 
NR.XX/2021 PËR ORARIN E 
PUNËS DHE PUSHIMET E 
ZYRTARËVE PUBLIK Draft rregullore 11.10.2021 01.11.2021 0 Jo/No/Ne 

151 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKT-LIGJI Nr. XX/2021 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJEVE QË KANË TË BËJNË 
ME RACIONALIZIMIN DHE 
VENDOSJEN E VIJAVE 
LLOGARIDHËNËSE TË 
AGJENCIVE TË PAVARURA Draft ligj 11.10.2021 01.11.2021 1 Jo/No/Ne 

152 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR.________/2021 
PËR PËRFSHIRJEN E FËMIJËVE 
NË INSTITUCIONE 
PARASHKOLLORE NË KOSOVË 

Udhëzim 
administrativ 13.10.2021 02.11.2021 0 Po/Yes/Da 

153 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

DRAFT LIGJ PËR VLERËSIMIN E 
NDIKIMIT NË MJEDIS Draft ligj 13.10.2021 04.11.2021 1 Po/Yes/Da 
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154 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT RREGULLORE 
(MMPHI) No. ______2021 PËR 
RENDIN E BRENDSHËM TË 
PARQEVE TË NATYRËS DHE 
MONUMENTEVE TË NATYRËS 
ME RENDËSI TË VEÇANTË Draft rregullore 13.10.2021 04.11.2021 0 Jo/No/Ne 

155 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR./2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.02/2020 PËR MASAT DHE 
KRITERET E PËRKRAHJES PËR 
ZHVILLIM RURAL PËR VITIN 
2020-2021 

Udhëzim 
administrativ 14.10.2021 28.10.2021 0 Po/Yes/Da 

156 
Ministria e Kultures Rinise 
dhe Sportit 

PROJEKT - UDHËZIM 
ADMINISTRATIV(MKRS) NR. 
XX/2021 PËR PROCEDURAT PËR 
GËRMIM ARKEOLOGJIK 

Udhëzim 
administrativ 15.10.2021 04.11.2021 0 Po/Yes/Da 

157 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

LIGJI PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E LIGJEVE QË 
PËRMBAJNË PROCEDURA TË 
VEÇANTA ADMINISTRATIVE 
DHE HARMONIZIMIN E TYRE 
ME LIGJIN NR. 05/L -031 PËR 
PROCEDURËN E PËRGJITHSHME 
ADMINISTRATIVE Draft ligj 15.10.2021 05.11.2021 1 Jo/No/Ne 

158 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

LIGJI PËR SISTEMIN E MATJES 
SË PERFORMANCËS DHE 
SKEMËN E GRANTIT TË BAZUAR 
NË PERFORMANCË Draft ligj 21.10.2021 10.11.2021 1 Po/Yes/Da 

159 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR 
THEMELIMIN DHE 
FUNKSIONIMIN E EKIPIT PËR TË 
DREJTAT E FËMIJËS 

Udhëzim 
administrativ 21.10.2021 10.11.2021 0 Po/Yes/Da 

160 Ministria e Puneve te PROJEKTLIGJI PËR TUBIME Draft ligj 25.10.2021 15.11.2021 2 Jo/No/Ne 
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Brendshme PUBLIKE 

161 Ministria e Shendetesise 

PROJEKT STATUTI PËR 
PLOTËSIM NDRYSHIMIN E 
STATUTIT TË QENDRËS KLINIKE 
UNIVERSITARE Tjeter 25.10.2021 12.11.2021 1 Po/Yes/Da 

162 Ministria e Drejtesise 

STRATEGJIA KOMBËTARE PËR 
MBROJTJE NGA DHUNA NË 
FAMILJE DHE DHUNA NDAJ 
GRAVE Strategji 26.10.2021 15.11.2021 0 Po/Yes/Da 

163 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MINT) NR. 
WW /2021 PËR LLOJIN, 
FORMËN DHE MENYREN E 
VENDOSJES SË SHENJAVE 
VERIFIKUESE DHE KALIBRUESE 
NË METROLOGJI 

Udhëzim 
administrativ 27.10.2021 15.11.2021 0 Po/Yes/Da 

164 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MPB) NR. 
00/2021 PËR DOKUMENTET E 
UDHËTIMIT PËR TË HUAJ 

Udhëzim 
administrativ 29.10.2021 19.11.2021 0 Jo/No/Ne 

165 Ministria e Ekonomise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) 
Nr.XX/2021 PËR KORNIZËN E 
PËRGJITHSHME TË RAPORTIMIT 
PËR EFIÇIENCË TË ENERGJISË 

Udhëzim 
administrativ 01.11.2021 19.11.2021 1 Po/Yes/Da 

166 Ministria e Ekonomise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV (ME) 
Nr.XX/2021 PËR KORNIZËN E 
PËRGJITHSHME TË RAPORTIMIT 
PËR EFIÇIENCË TË ENERGJISË 

Udhëzim 
administrativ 01.11.2021 19.11.2021 0 Po/Yes/Da 

167 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MASHTI) 
NR.___/2021 PËR 
ORGANIZIMIN DHE 
FUNKSIONIMIN E ORGANIT 
PROFESIONAL 

Udhëzim 
administrativ 02.11.2021 22.11.2021 0 Po/Yes/Da 
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168 Zyra e Kryeministrit 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK)-NR. 
XX/2021 PËR AUTORITETET PËR 
TË DREJTAT E FËMIJËS 

Udhëzim 
administrativ 03.11.2021 23.11.2021 0 Po/Yes/Da 

169 Zyra e Kryeministrit 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK)-NR. 
XX/2021 KËSHILLIN PËR TË 
DREJTAT E FËMIJËS 

Udhëzim 
administrativ 03.11.2021 23.11.2021 0 Po/Yes/Da 

170 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

DRAFT UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV( MINT) Nr. 
xx/2021 PËR LARTËSINË DHE 
PROCEDURËN E PAGESËS PËR 
SHËRBIMET NË METROLOGJI 

Udhëzim 
administrativ 03.11.2021 24.11.2021 0 Po/Yes/Da 

171 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
2021 PËR PËRFUNDIMIN E 
MANDATIT TË KRYETARIT TË 
KOMUNËS 

Udhëzim 
administrativ 04.11.2021 24.11.2021 2 Po/Yes/Da 

172 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

PROJEKT RREGULLORE (MFPT) - 
NR. 00/2021 PËR ALOKIMIN E 
FONDEVE DHE MENAXHIMIN E 
RRJEDHËS SË PARASË Draft rregullore 05.11.2021 26.11.2021 0 Jo/No/Ne 

173 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MBPZHR) - 
NR.XX/2021 PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E UDHËZIMIT 
ADMINISTRATIV (MBPZHR)-
NR.07/2021 PËR PAGESAT 
DIREKTE N%u0401 
BUJQ%u0401SI P%u0401R 
VITIN 2021 

Udhëzim 
administrativ 08.11.2021 22.11.2021 0 Po/Yes/Da 

174 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
TOKËN BUJQËSORE Koncept dokument 09.11.2021 24.11.2021 0 Jo/No/Ne 

175 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKTLIGJI PËR 
PARANDALIMIN DHE 
KONTROLLIN E INTEGRUAR TË 
NDOTJES Draft ligj 10.11.2021 02.12.2021 0 Jo/No/Ne 
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176 Ministria e Ekonomise 

KONCEPT DOKUMENTI PER 
BURIMET E RIPERTERITSHME 
TE ENERGJISE Koncept dokument 10.11.2021 30.11.2021 0 Po/Yes/Da 

177 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MMPHI) NR. Xx /2021 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
NR. 04/2014 PËR TRANSPORT 
TË JASHTËZAKONSHËM 
Administrativ 

Udhëzim 
administrativ 11.11.2021 03.12.2021 0 Jo/No/Ne 

178 
Ministria e Kultures Rinise 
dhe Sportit 

PROJEKTLIGJI PER 
KINEMATOGRAFINE Draft ligj 09.11.2021 29.11.2021 4 Jo/No/Ne 

179 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

UDHËZIMI ADMINISTRATIV 
(MMPHI) NR. xx/2021 PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E UDHËZIMIT ADMINISTRATIV 
(MI) NR. 26/2017 PËR 
SUBVENCIONIMIN E LINJAVE 
EKONOMIKISHT TË PA 
QËNDRUESHME NE 
TRANSPORTIN NDERURBAN 

Udhëzim 
administrativ 15.11.2021 06.12.2021 0 Po/Yes/Da 

180 Zyra e Kryeministrit 
PROJEKTLIGJ PËR KOMISIONIN 
E PAVARUR TË MEDIAVE Draft ligj 15.11.2021 03.12.2021 0 Jo/No/Ne 

181 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJETKLIGJI PËR INSPEKTIMIN 
ADMINISTRATIV Draft ligj 18.11.2021 09.12.2021 2 Jo/No/Ne 

182 
Ministria e Kultures Rinise 
dhe Sportit 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MKRS) NR. 
XX/2021 PËR STANDARDET 
TEKNIKE DHE PROFESIONALE 
PËR MBROJTJEN DHE RUAJTJEN 
E TRASHËGIMISË SË 
LUAJTSHME KULTURORE 

Udhëzim 
administrativ 18.11.2021 08.12.2021 0 Po/Yes/Da 

183 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKTUDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK) - NR. 
XX/2021 PËR KOMISIONIN E 

Udhëzim 
administrativ 18.11.2021 09.12.2021 0 Jo/No/Ne 
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ANKESAVE PËR TË HUAJT 

184 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKTRREGULLORE PËR 
BASHKËPUNIM POLICOR 
NDËRKOMBËTAR DHE 
SHËRBIMIN E NDËRLIDHËSVE 
POLICOR Draft rregullore 18.11.2021 09.12.2021 0 Jo/No/Ne 

185 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

KONCEPT DOKUMENT PËR TË 
HUAJT Koncept dokument 19.11.2021 09.12.2021 0 Jo/No/Ne 

186 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT LIGJ PËR NDRYSHIMIN 
DHE PLOTËSIMIN E LIGJIT NR. 
02/L-26 P%u0401R 
TOK%u0401N 
BUJQ%u0401SORE Draft ligj 19.11.2021 03.12.2021 0 Po/Yes/Da 

187 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

PROJEKTLIGJ PËR NXITJEN DHE 
MBROJTJEN E INVESTIMEVE Draft ligj 22.11.2021 14.12.2021 0 Po/Yes/Da 

188 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

KONCEPT DOKUMENTI 
P%u0401R REGJISTRIN E 
PRONARËVE PËRFITUES Koncept dokument 22.11.2021 14.12.2021 0 Po/Yes/Da 

189 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

PROJEKTLIGJ PËR ZONAT 
EKONOMIKE Draft ligj 22.11.2021 14.12.2021 1 Po/Yes/Da 

190 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT STRATEGJIA PËR 
BUJQËSI DHE ZHVILLIM RURAL 
2022 %u2013 2028 Strategji 23.11.2021 07.12.2021 0 Jo/No/Ne 

191 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

Projektligji për ndryshimin dhe 
plotësimin e Ligjit Nr.05/L-057 
për Themelimin e Fondit 
Kosovar për Garanci Kreditore Draft ligj 25.11.2021 15.12.2021 0 Jo/No/Ne 
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192 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MMPHI) NR. xx/2021 PËR 
LICENCIMIN E OPERATORËVE 
TË TRANSPORTIT RRUGOR TË 
MALLRAV 

Udhëzim 
administrativ 25.11.2021 15.12.2021 0 Po/Yes/Da 

193 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT STRATEGJIA PËR 
ZHVILLIMIN E PYLLTARISË NË 
KOSOVË 2021-2030 Strategji 26.11.2021 10.12.2021 0 Jo/No/Ne 

194 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

DRAFT KONCEPT DOKUMENT 
PËR SHTETËSINË Koncept dokument 26.11.2021 17.12.2021 0 Po/Yes/Da 

195 
Ministria e Kultures Rinise 
dhe Sportit 

PROJEKTUDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MKRS) NR. 
%u2026/2021 PËR KRITERET, 
KËRKESAT RREGULLAT DHE 
PROCEDURAT LIDHUR MË 
LËSHIMIN ADMINISTRIMIN DHE 
REVOKIMIN PËR LICENCIMIN E 
PERSONAVE FIZIKË DHE 
JURIDIKË NË FUSHËN E 
TRASHËGIMISË KULTURORE 

Udhëzim 
administrativ 26.11.2021 17.12.2021 0 Po/Yes/Da 

196 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT DOKUMENT 
KONSULTIMI PËR VERËTARINË Koncept dokument 27.11.2021 13.12.2021 0 Jo/No/Ne 

197 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) NR. 
_______/2021 PËR LEJE 
MJEDISORE 

Udhëzim 
administrativ 30.11.2021 22.12.2021 0 Po/Yes/Da 

198 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

KONCEPT DOKUMENTI PËR 
GJENDJEN CIVILE Koncept dokument 30.11.2021 21.12.2021 0 Po/Yes/Da 

199 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.XX/2021 MBI RREGULLAT 
PËR ZBATIMIN E SISTEMEVE 
INTELIGJENTE NË FUSHËN E 
TRANSPORTIT RRUGOR DHE 
LIDHJET ME MËNYRAT E TJERA 

Udhëzim 
administrativ 01.12.2021 22.12.2021 0 Jo/No/Ne 
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TË TRANSPORTIT 

200 Ministria e Ekonomise 

RREGULLORE (ME) Nr. xx/2021 
PËR ENËT E THJESHTA NËN 
PRESION Draft rregullore 03.12.2021 23.12.2021 0 Po/Yes/Da 

201 
Ministria e Kultures Rinise 
dhe Sportit 

PROJEKT RREGULLORE (OK) NR. 
/2021 PËR THEMELIMIN E 
MARRËDHËNIES SË PUNËS PËR 
PUNONJËSIT E RREGULLT DHE 
ANGAZHIMIN E 
BASHKËPUNËTORËVE TË 
JASHTËM NË OPERËN E 
KOSOVËS Draft rregullore 03.12.2021 23.12.2021 0 Po/Yes/Da 

202 
Ministria e Kultures Rinise 
dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. /2021 
PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MKRS) NR. 01/2015 PËR 
PAGESAT SHTESË TË ARTISTËVE 
DHE STAFIT TEKNIKO ARTISTIK 
TË BKK DHE PAGESAT E TË 
ANGAZHUARVE TJERË NË 
SHFAQJET E BALETIT 
KOMBËTAR TË KOSOVËS Draft rregullore 03.12.2021 23.12.2021 0 Po/Yes/Da 

203 
Ministria e Kultures Rinise 
dhe Sportit 

RREGULLORE (MKRS) NR. 
XX/2021 PËR NDRYSHIMIN DHE 
PLOTËSIMIN E RREGULLORES 
(MKRS) NR. 04/2019 PËR 
THEMELIMIN DHE 
FUNKSIONIMIN E ARA TË TK 
DHE TEATROVE TË QYTETEVE Draft rregullore 06.12.2021 24.12.2021 0 Po/Yes/Da 
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204 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

DRAFT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.XX/2021 PËR VENDOSJEN E 
PANOVE REKLAMUESE NË 
AUTOUDHË, RRUGË 
NACIONALE DHE RAJONALE 

Udhëzim 
administrativ 06.12.2021 24.12.2021 0 Po/Yes/Da 

205 

Ministria e Industrise, 
Ndermarresise dhe 
Tregtise 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MINT) NR.00/2021 PËR 
PËRCAKTIMIN E KUSHTEVE PËR 
VENDOSJEN E BETONIT TË 
GATSHËM NË TREG 

Udhëzim 
administrativ 07.12.2021 27.12.2021 0 Po/Yes/Da 

206 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

DRAFT KONCEPT DOKUMENT 
PËR FUSHËN E PERFORMANCËS 
ENERGJETIKE NË NDËRTESA Koncept dokument 07.12.2021 29.12.2021 0 Po/Yes/Da 

207 
Ministria e Kultures Rinise 
dhe Sportit STATUTI I OPERËS SË KOSOVËS Draft rregullore 07.12.2021 27.12.2021 0 Po/Yes/Da 

208 

Ministria e Arsimit, 
Shkences, Teknologjise dhe 
Inovacionit 

UDHËZIM ADMINISTRATIV 
(MASHTI) NR.___/2021 
TRANSFERI DHE FORMAT E 
TRANSFERIT TË DIJES DHE 
TEKNOLOGJISË 

Udhëzim 
administrativ 07.12.2021 28.12.2021 0 Po/Yes/Da 

209 
Ministria e Adminsitrimit 
të Pushtetit Lokal 

UDHËZIM ADMINISTRATIV PËR 
NDRYSHIMIN E UDHËZIMIT 
2011/02 PËR PËRCAKTIMIN E 
PROCEDURAVE PËR ZBATIMIN 
E LIGJiT PËR PËRDORIMIN E 
GJUHËVE NË KOMUNA 

Udhëzim 
administrativ 07.12.2021 28.12.2021 2 Po/Yes/Da 

210 Ministria e Ekonomise 

PROJEKT-UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (ME) 
NR.xx/2021 PËR SHËRBIMET E 
ENERGJISË (ESCO) 

Udhëzim 
administrativ 07.12.2021 27.12.2021 0 Po/Yes/Da 

211 Ministria e Drejtesise 

PROJEKTLIGJI PËR BYRONË 
SHTETËRORE PËR VERIFIKIMIN 
DHE KONFISKIMIN E PASURISË 
SË PAJUSTIFIKUESHME Draft ligj 10.12.2021 20.12.2021 4 Jo/No/Ne 

212 Ministria e Zhvillimit PROJEKTLIGJI PËR ZHVILLIM Draft ligj 15.12.2021 07.01.2022 0 Po/Yes/Da 
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Rajonal RAJONAL 

213 
Ministria e Financave, 
Punes dhe Transfereve 

DRAFTI FILLESTAR I 
PROJEKTLIGJIT PËR 
NDRYSHIMIN DHE PLOTËSIMIN 
E LIGJIT NR.04/L-161 PËR 
SIGURINË DHE SHËNDETIN NË 
PUNË Draft ligj 14.12.2021 06.01.2022 0 Jo/No/Ne 

214 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROJEKTLIGJI NR. __/_____ 
PËR KADASTËR TË PRONËS SË 
PALUAJTSHME Draft ligj 22.12.2021 17.01.2022 0 Jo/No/Ne 

215 Zyra e Kryeministrit 
PROGRAMI PËR REFORMA NË 
EKONOMI (PRE) 2022-2024 Program 22.12.2021 17.01.2022 0 Jo/No/Ne 

216 

Ministria e Mjedisit, 
Planifikimit Hapesinor dhe 
Infrastruktures 

PROPOZIM UDHËZIMI 
ADMINISTRATIV (MMPHI) 
NR.xx/2021 PËR KUSHTET 
TEKNIKE TË AUTOMJETEVE NË 
TRAFIKUN RRUGOR 

Udhëzim 
administrativ 23.12.2021 17.01.2022 2 Jo/No/Ne 

217 

Ministria e Bujqesise 
Pylltarise dhe Zhvillimit 
Rural 

PROJEKT KONCEPT 
DOKUMENTI PËR INSTITUTIN 
BUJQËSOR TË KOSOVËS Koncept dokument 23.12.2021 12.01.2022 0 Jo/No/Ne 

218 Ministria e Drejtesise 

DRAFT KONCEPT DOKUMENTI 
P%u0401R EKSPERTËT 
GJYQËSORË Koncept dokument 28.12.2021 20.01.2022 0 Po/Yes/Da 

219 
Ministria e Puneve te 
Brendshme 

PROJEKT UDHËZIM 
ADMINISTRATIV (QRK) NR. 
00/2021 PËR MASAT PËR 
MBROJTJEN E FËMIJËS KUNDËR 
FAQEVE TË INTERNETIT ME 
PËRMBAJTJE PORNOGRAFIKE 
DHE TË ATYRE QË DËMTOJNË 
SHËNDETIN DHE JETËN E 
FËMIJËS 

Udhëzim 
administrativ 28.12.2021 21.01.2022 0 Jo/No/Ne 

220 Ministria e Drejtesise 

DRAFT KONCEPT DOKUMENTI 
PËR THEMELIMIN E FONDIT TË 
KONFISKIMIT Koncept dokument 29.12.2021 21.01.2022 0 Po/Yes/Da 
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